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1995                 файл четвертый 1995 годМЕРТВЫЙ  СЕЗОН
(СОЛОНИПА–СТРАТЕГИЧЕСКИЙ
ПРОДУКТ НА КОРАБЛЕ* ВЕСЬ ЭКИПАЖ В РАБОТЕ* ПАСХАЛЬНОЕ ВОСКРЕСЕНИЕ* ЖАРА, КАК НА
ЭКВАТРЕ В ШТИЛЬ* ВЫВИХ ВРЕМЕНИ* ВЗРЫВ БОЕКОМПЛЕКТА В ПОРОХОВОМ ПОГРЕБЕ*
ПИАСТРЫ…ПИАСТРЫ…ПИАСТРЫ* ВСПОМИНАЮ ТАНГО В ПАРИЖЕ* 100 ЛЕТ ПОЭТУ* ФРЕГАТ
«ОТЕЧЕСТВО» НАДЕЖНОЕ  СУДНО* САМЫЙ
КРУПНЫЙ ОБЛОМОК ТАЕТ, КАК АЙСБЕРГ)

 
 СОЛОНИНА – СТРАТЕГИЧЕСКИЙ  ПРОДУКТ 
НА  КОРАБЛЕ
1
февраля 1995. Среда.
  Встретили
со Светланой Тамару из Хатукая. У нее не подъемные сумки. Пока перетаскивали
сало к такси, решал задачу про волка, козу и капусту. Доехали за 15 тысяч. Дома
оформили водку и алиготе.
2
февраля 1995. Четверг.
Был заказчик
из РЭС Новониколаевки. Им нужна АЗС на две колонки.  
«Баррикады»
гудят: дали зарплату. А Светлане расчет. Юре 450, бабе Свете 350. Собрались и
пошли на Пельше отметить.
3
февраля 1995. Пятница.
Был на работе
до 12, пока не получил зарплату 60 тысяч. Отдал черных 20 и Мордвиновой  18.
Зашел к
Тамарите на проспект. Принес ей кофе и бутерброды с колбасой, затем сумку сала.
Она торговала успешно: даже кто-то в темноте дал 50 тысяч вместо 5.
Светлана пекла
пирожки с капустой и ругалась, что я купил много теста. Лера и  Рита ночуют у нас. Юра в ночевой. Знакомого
Коноваловых по рынку кто-то задушил дома.
4
февраля 1995. Суббота.
Рита весь день
у нас. Семья Ключак делала закупки мяса, муки, а ночевали у нас. Были домашние
пельмени от Тамариты.
 Пока вечером Светлана и Тамара были у Эллы, мы
с Юрой оформили 0,5 «Кавказа».
5
февраля 1995. Воскресенье.
Мороз –12. Юра
утром сходил и купил 5 шкурок кролика, а я принес пиво.
сейчас 17.10.
Рита и баба смотрят «Клуб путешественников». Лера и Юра в гостях у Казариновых
(отнесли им манеж и столик на колеса). Тамара мерзнет, торгуя.
6
февраля 1995. Понедельник.
 Черных
ходил в РДС и записался на съем денег. И в это время пришли два фермера из
Светлого яра: им нужен проект усадьбы. Послали их оформлять архитектурный
паспорт.
У Тамары
торговля идет слабовато.
7
февраля 1995. Вторник.
 У
Песковатского с Рассказовым ничего не выходит, да и сама «Царица» освобождает
комнату.

Организация Кабановой перечислила аванс 500
тысяч за пожарный резервуар. Да Серкибаев с сыном взяли на100 тысяч ватмана.
55–55–35–15 (Ясно?)
8
февраля 1995. Среда.

 Ветер,
слякоть. Проводили Тамару и по магазинам. Купили леща копченого и горбушу все
за 10 тысяч. В нашем магазине о.7 дрянной «Мадеры»

Заказчик из Новониколаевска в среду обещал
приехать: может, и проживем.
9
февраля 1995. Четверг.

 Даже
не спускался с этажа. Сварил куриный суп с куриными ногами. Пожарил с луком и
морковкой пупки. Приготовил начинку и капусту для голубцов. Светлана до 3х была
у Леры.

В Грозном все продолжается зачистка от
боевиков.
 10 февраля 1995.  Пятница.
 Дождь, скользко. Пока ходил
по магазинам, промочил ноги. Купил гречку, морковь и хлеб. Светлана ездила в
цирк за билетами. Тоже пришла мокрая. Сейчас она у Лободиных.
11
февраля 1995. Суббота.
 До обеда Светлана была на
Пельше, а я печатал.
12
февраля 1995. Воскресенье.

 Морозец.
Вечером оформили со Светланой 0.7 «Анапы» в честь окончания выходных. Печатаю 4
главу «Зубов».
13
февраля 1995. Понедельник.

 Почти
до 2х смотрели фильм США «Больница», чуть не проспал.

Был хозяин их Фроловского района. Ему нужны
все части проекта, кроме строительной, по свинарнику. Проект давно делали мы,
но они все растеряли. Думаю, два миллиона взять.

Часа в 4 встретился со Светланой, где она
выкупала Дрюона, а я купил «… ля бабушку» Лукиных.

А за ужином с Ключак, кроме «Анапы», была
домашняя колбаса, шпроты и соленая капуста, которую с восторгом ела Рита.
14
февраля 1995. Вторник. 

Кабанова принесла готовый резервуар на 1000
кубов, за который уже половину перечислили, и позвонил хозяин из Фролово и взял
наши банковские реквизиты, чтобы перечислить два миллиона.

Я, заняв из сейфа 10 тысяч, купил Светлаше
три банки говяжьей тушенки по 3800. Завтра она дает прощальный обед в своем
отделе завода «Баррикад».
Нашлась моя медаль «Ветеран
труда». Ходят слухи, что будут льготы на проезд и даже в оплате квартиры.
15
февраля 1995. Среда.
 С
утра был Николай Ефимович по АЗС из Новониколаевска. Составил договор на 5
миллионов.
Взял из кассы
еще 20 тысяч и отметил 0.7 «Анапы». Светлана пришла с работы, где был ее
прощальный обед.
16
февраля 1995. Четверг.
 Слегка
подморозило. Сходил и купил хлеб и муку.
Светлана ушла
к Чесноковой, а я приступил к работе: вымыл полы, сварил уху, потушил куру,
гречку с луком, салом и морковью.
Прогулял Ремика, как
пришла в 22 Светлаша и спустила на меня кобеля: обнаружила где-то у плинтуса
пылинку. Вот и старайся другой раз.
Купил две
фантастики дешевые по цене: «Альтист Данилов» и «Храм снов».
17
февраля 1995. Пятница.
На работу Лера
привезла что-то ремить, взяла   14 листов
ватмана и уехала на служебной машине ее мужа.
До 4 ждал пока
Ерусланова, у которой была мини–попойка, отремила. А «Царица» никак не заплатит
последние 45 тысяч. Поэтому взял еще в сейфе 12 тысяч.
18
февраля 1995. Суббота.
 Светлана
с Ритой: молодые со свекровью белят квартиру на проспекте Металлургов.
Только решил
заняться «Одноногой стюардессой» (так окончательно решил назвать «Зубы») как
пришли Лера с Юрой и выпивкой. Плата за диплом, как сказала Лера. Затем они
ушли менять Светлану.
19
февраля 1995. Воскресенье.
 Светлана
по магазинам, а я у плиты кухонной: пожарил куру, сварил суп, приготовил пюре.
В начале
первого прикатили спящую Риту в коляске, но она 
быстро проснулась. Помянули бабу Клаву, которой сегодня да года.
20
февраля 1995. Понедельник.
Слякоть, а у
меня туфли потекли. Пришлось идти в зимних. Весь день работал над сметой
пожарного резервуара.
«Царица» сама
позвала, и получил последние 46 тысяч за декабрь. 43 положил в сейф. Купил
Свете в подарок «Декамерон».
21
февраля 1995. Вторник.
Слякоть.
Собирал «архисложный» объект – резервуар на 100 кубов. Хоть какая, а работа на
1 миллион, правда с НДС.
Была
Прокофьева Октябрина Романовна, которая в прошлом году продала квартиру и живет
у сестры, получая с 12 миллионов 6 процентов годовых. Только на долго ли их
хватит при такой-то инфляции? Она дала нам с Черных по пачке BOND ко дню
Советской (ли?) Армии.
Купил 30 яичек
на 9 тысяч и персиковый ликер за 9800 на именины Свете.
Разобрал и
поставил холодец, вымыл полы. Сейчас 23.25 я под лампой в стиле Марсианского
треножника, рядом «Москва» с 75 страницей «Одноногой стюардессы». Светлаша на
кухне готовит салаты. Ремик пописал в коридоре (небывалое!) и лег спать.
22
февраля 1995. Среда.
 До
обеда на работе. Выписал счет на 2 миллиона совхозу «Малодельскому», а в 12
Мордвинова стол с «Русской» салом и домашними пирожками. Кроме нас троих была
Ольга Григорьевна с ее кассиром Наташей.
Взяв деньги в
кассе (Лера звонила, что даже на цветы нет) поехал на рынок. Взял 2 килограмма
апельсин по 3 тысячи, 6 бананов за 5 тысяч и еще один ликер персиковый, а на
Металлурга 5 гвоздик по 2 тысячи. И домой к плите: разделал 2 куры и обжарил
под тяжестью, как табака. Поставил пюре.
С трех до пяти
у Светланы была ее несколько вульгарная подруга по работе подружка Елена. А
около 18 прикатила троица с Пельше. Было «Советское шампанское», водка  «Тройка», салат под шубой, шпроты и прочее.
С Юрой
накачали баллон моей лодки. Ночевали у нас. Так отметили Светлаше
пятидесятишестилетие.
23
февраля 1995. Четверг.
 В
час ночи разбудила Светлана: не закрывается кран холодной воды. Два раза нырял
в темный подвал, пока наладил.
А затем
разгулялась до трех часов Рита.
С утра Юра
сходил за молоком и пивом. Если бы то, что вчера. Посидели, а затем Юра с Лерой
ушли доклеивать стены. И сейчас там 18,45.
Активно
работают строители: гонят третий этаж второго дома во дворе, а под третий
заливают фундамент.
24
февраля 1995. Пятница.
Купил
подлещиков 1.2 за 4800 и мелочь килограмм за 
3500.
25
февраля 1995. Суббота.
 Лера
с Юрой отмечали 23  у Ольги и Андрея, а
ночевали у нас. Едим жареную рыбу и холодец.
26
февраля 1995.  Воскресенье.
 Троица
укатила на Пельше
Была Элла,
подарила Светлаше пудру, которой она не пользуется, и 20 тысяч, плюс круглую
коробку печенья.
Ремик стал
писать в коридоре и на кухне.
27
февраля 1995. Понедельник.
 Сказали,
что сегодня масленица. Солнечно. Кабанова забрала пожарный резервуар, но на наш
счет ни откуда не поступило. Дочитал на работе «13 лет пути» Булычева.
По дороге
домой купил 2 литра пива. Допечатал  4ю
главу, хотя и возился с машинкой: натягивал пружину.
28
февраля 1995. Вторник.
Новониколаевские
РЭС перечислили аванс 2,5 миллиона за АЗС, а когда пришли все с Пельше с
портвейном, то оказалось, что Юра заработал на кроличьей детской шапке.

ВЕСЬ  ЭКИПАЖ 
В  РАБОТЕ
1
марта 1995. Среда.
 До
обеда и весь обед (даже напарника, чтобы не мешал, отправил играть в шахматы к
Лехе на его этаж) печатал платежки.
После обеда
производил муторные расчеты расхода дождевых вод по АЗС. Приходила, как всегда
жизнерадостная Клочкова, смотрела типовой проект овощехранилища: кто-то из ее
семьи решил разводить грибы. Был мастер по ремонту множительной техники.
Последние 1800
отдал утром Светлане: она не хочет менять 150 тысяч, которые планирует на
обувь.
В 19.30
смотрели «Час Пик» с ведущим Владиславом Листевым и главным наркологом в прямом
эфире. Разглядели со Светланой, что у Листева подтяжки слегка различаются по
яркости цветочков.
2
марта 1995. Четверг.
 А
сегодня по телику передали, что  Влад
Листев (любимец миллионов телезрителей) убит вчера по возвращению с прямой
передачи в подъезде своего дома. Он был назначен генеральным директором
общественного телевидения на  первом
канале, и собирался, якобы, прижать рекламу, а это не каждому и понравится.
Ясно, что это мафия, а она, как кто-то сказал, бессмертна.
Почти до
четырех решал вопрос с ливневкой по АЗС. Мордвинова отнесла платежки в банк и
принесла квиток: на нашем счету 6 миллионов рублей. Занял у Черных 5 тысяч на
пиво.
Вся троица с
Пельше была на блинах у сестры Юры. Зашли к нам, Рита разоспалась и хныкала.
Весь день ТВ о
Листеве и новости: никаких больше передач. Печатаю пятую главу «Стюардессы».
Ремик, в основном, писает в коридоре от старости.
3
марта 1995. Пятница.
На работе
вычертил эстакаду для АЗС, дал на РЭМ альбом свинарника. Зарплата  по 170,5 тысяч всем.
На Пельше нет
воды: Рита ночует у нас.
4 марта
1995. Суббота.
Около 11
пришли с толчка родители Риты. Я к этому времени сообразил гречку с овощами и
салом. Юра сходил за пивом, а  обед был с
«Анапой».
5
марта 1995. Воскресенье.
 Думали
со Светлашей день посвятить хозяйственным делам. Но… Лера около двух приехала с
Ритой: Юра ушел на Селезневку.
Я купил 1,5
килограмма рыбы и пожарил. Была «Анапа», пиво и блины, которые печет, в
основном, Светлаша. Масленица же!
Лера с Ритой
ночуют у нас.
6
марта 1995. Понедельник.
 Погода,
как в апреле. Передали, что в Москве перекрыт рекорд 1926 года по температуре в
марте 9,5 градусов. А у нас 13, но пасмурно и сухо.
Вышел Черных и
отвез задание технологам по АЗС. Затем с ним переплели свинарник. Дал
Мордвиновой 60 тысяч на подарки женщинам. Она купила наборы красивых
продолговатых блюд и шампанское.
Ключаки и
Светлана решили соблюдать пост. Рита, Ремик и я – нет. Пожарил под прессом куру
себе и Ремику, Светлаше пожарил гречку с овощами, но и сам поел.
7
марта 1995.Вторник.
 С
утра позвонил в «Малодельский» и сообщил, что работу сделали.
К 11 пришел
Черных. Мордвинова сервировала стол: холодец, колбаса, шпротный паштет, я
принес 3 банана, шампанское и «Пшеничная» нового  образца. Была Ольга Григорьевна и Наташа. В 2
часа разошлись.
Дома заделал
вегетарианские голубцы. Светлане подарил лак для волос «Прелесть». Долго искал
Рите игрушку, хотел пирамидку, но у перекупщиков страшно дорого. Купил себе
«Справочник по работе с персональным компьютером» (тогда еще)
8
марта 1995. Среда.
Солнечно,
сухо, прохладно. Пока Светлана ходила за цветами и капустой, в темпе вымыл
полы.
Приехала
троица с Пельше. Сели за журнальный столик, но 
не журналы листать, а к шампанскому и «Посольской». Без мяса: пост же.
Рита «читает» по всей комнате старые «Огоньки».
9
марта 1995. Четверг.
 Пиво
– «Анапа» – пиво. Светлана приобрела на толчке туфли и две юбки.
10
марта 1995. Пятница.
Приехали
Ключаки и ушли делать ремонт на проспекте Металлургов, а Рита поела пюре и
улеглась спать.
Я сварил
постный суп, пожарил картошку и взял 1,5 пива. Пришли ремонтники, пообедали и
снова ушли. Были до темна. Только что в 20.30 уехали на Пельше. Мы остались
втроем с Ремиком.
11
марта 1995. Суббота.
 Вот
так весна! Задул ветрина такой, что сухая ветка стала стучать в стекло
спальной. Пришлось разрезать сетку в форточке и отломить ее.
Сумрачно,
мороз. Пожарил вегетарианские голубцы и рыбу Ремику.
12
марта 1995. Воскресенье.
Мороз и ветер
усиливаются. Светлана с Эллой и Игорем ездили на кладбище: Галине было бы 59
лет.
Сходил в
«Родничек», перехожу светофор на Металлургов – гудок: уже едут с кладбища.
Выходит Светлаша,  идем в магазин. Сделал
вид, что покраснел от ветра и мороза, а не 
от алкоголя.
Смотрели не до
конца «Развод по-итальянски»
13
марта 1995. Понедельник.
Мороз –10.
Ветер слегка утих. На работе тепло.
«Царица»
осталась в одном углу 7 этажа, таскают мебель и наши кондиционеры, по которым у
них, наверняка, недостача.
14
марта 1995. Вторник.
ДО ПЕНСИИ 500 ДНЕЙ! Жуть!  Когда мне было 45 лет, я с грустью думал: «15
лет назад я был еще сравнительно молодым человеком, а через 15 лет буду
пенсионером» А сейчас… осталось жить 15, ну (моя надежда) 20 лет. Вот такова
се–ля–ви.
15
марта 1995. Среда.
 Начинается
нервотрепка с техосмотром, зато Лера сдала госэкзамен на 5.
Ремик вчера
доел жареного леща и сейчас весь день питается блинами. Взял килограмм куриных
шей и решил сделать ему котлеты  из кожи
и жира.
Отметили со
Светланой пивом в честь Лериного экзамена.
16  марта 1995. Четверг.
Солнечно и
сравнительно тихо. Морозец –3.
С утра Черных
проспал, хотя и договорился к 8 встретиться с электриком – женщиной, которая
принесла проект по АЗС. Пока он пришел, я проверял материалы и выдал ей 100
тысяч за работу.
Затем долго
стыковался с Песковатским, который, наконец-то, выгнал раздолбая водителя и
принял на наш ИЖ (пирожок) своего бывшего плотника. Хороший парень: я дал ему
застеклить раму над кондиционером, который думаю ставить  дома. Принял 150 допинга и по домам.
Слегка
поругался со Светланой, которая заленилась черпать воду  из стиральной машины, и хотела, чтобы я
поднял 45 килограмм и вылил через край ванной.
17
марта 1995. Пятница.
Денег почти
нет. С утра Светлана сходил за питанием и ушла к Лере. Юра вышел на новую
работу по совместительству, (пока его завод не работает до июня) где-то в южном
районе города с товарищем по бригаде на спецмашине чистить ВК колодцы.
Я сходил и
купил хлеб и гречку, а в 3 пришла Светлана, которую накормил тушеной капустой.
А в 19 часом
прикатили все трое с Пельше. Оставив Риту, ушли делать ремонт на проспект. Я
заделал гречку с овощами, а Рите кашу манную.
Ночевала
молодежь у нас.
18
марта 1995. Суббота.
 Светлана
напекла блинов. Рита съела 3 штуки. Молодые сходили за питанием и ушли делать
ремонт.
Светлана варит
борщ, а я, взяв пива, посетил молодых. Удачно с Юрой разобрали обвязку КГВ.
Юра уехал на
Селезневку за картошкой с ночевкой. Девушки остались ночевать у нас.
19
марта 1995. Воскресенье.
3 или 4 захода
сделал по магазинам (Светлаша заняла 50 тысяч). Купил: килограмм картошки 1800
(ведром 1500), капусту по 800, лук по 1400, морковь 2000, сайку хлеба 750,
банку 0,75 цыплят 5700.
Сварил рис.
Сходил к молодым на Металлурга: ремонт подходит к концу. Купил «Анапу» за 3100
и «Буратино».
Пришли
молодые, поужинали и ушли. Ремик и Рита писать не просятся.
20
марта 1995. Понедельник.
Ездил в
диагностику. Штрафанули на 6100 и сняли номера: за то, что выпустил машину в
таком состоянии.
Светлана
получила пособие по безработице 85 тысяч. Взяли пиво и сельдь копченую. С
картошкой хорошо пошло.
Вечером
заехала троица с Пельше, у тележки сломался болт, но пива уже не   было. Съели по кусочку селедки, а Рита
банан, и укатили. Юра заключил договор на очистку колодцев.
21марта
1995. Вторник.
 Отцу
минус 33 года, матери минус 29 лет. Деду Лене, будь он жив, было 88 лет.
Отметили со Светланой «Анапой» Утесову 100 лет.
Дал
Песковатскому еще мини–взятку: пусть побудет на крючке.
Светлана сидит
с Ритой, Лера в институте, Юра чистит колодцы.
22
марта 1995. Среда.
 В
кабинете полный комплект: Я, Черных, Мордвинова, Овсейчук. По АЗС уже
приезжали, я выписал акт на оставшиеся 2,5 миллиона. Слегка пасмурно, но после
обеда прояснилось.
Приступил к
шестой главе «Одноногой стюардессы. Артисту Георгию Жженову 80 лет, но выглядит
превосходно
23
марта 1995.  Четверг.
Ходил к
Песковатскому, он капитально занялся техосмотром. Водитель отдал мне раму со
стеклом. В упор с Черных занимались АЗС: он резервуарами (хотел отдать
Злобиной, но я уговорил его), а я сетями ВК.
Остограммился  на ходу. Баба Света купила рыбы. Лера в
тресте выбирает материалы для диплома. Рита опять разобрала по частям
кубик–Рубика.
Лера пришла, а
я уже пожарил рыбу и половину посолил. (Дожились, еклмн! – только и разговоров
дома и на работе о жратве)
Собрался
провожать  Леру с Ритой, как пришел Юра.
Я слегка обрадовался: не нужно тащиться до Пельше пешком.
24
марта 1995.  Пятница.
 С
утра на диагностику. Водитель Анатолий. Все замечания устранены, но появилось
новое, но в регистратуре его не заметили и выдали номера.
До обеда с
Черных утоняли отметки по линевой канализации. Был на набережной, где у
рыболовного магазина торгуют снастями: говорят, что лед на озерах уже сошел.
Вечером
приехала Лера с Ритой. Юра уехал на Селезневку
25
марта 1995. Суббота.
 Три
дня назад у Риты порвалась соска, и Лера решила ее отучать. Как она рыдала
первый день, что бородка тряслась.
Часов в 11
приехал Юра, и они пошли красить полы на Металлурга.
Рита два часа
спала в кроватке и на руках у Светлаши. К приходу молодых, я купил сардельки и
«Анапу». Рита разбрасывала по залу шахматы и что-то пыталась чертить карандашом.
26
марта 1995. Воскресенье.
 У
«Юности» взял килограмм гречки, на Северном риса, хлеба и картошки.
Пожарил
овощную гречку на Хатукайском сале.
27
марта 1995. Понедельник.
С утра первый
заход в ГАИ. Ольги, огрубевшей характером, как и инспектора Кустова, нет, а
Кузенков, потрепавший мне нервы, на пенсии (в 47 лет!)
Был Черных (у
него заболели почки), привязал по АЗС грязеотстойник с бензомаслоуловителем,
сыграл в обед в шахматы с Лехой, и ушел.
Света была с
Ритой на Пельше, Лера работала над дипломом в тресте, который  за баней. Ремик весь день «говел».
28
марта 1995. Вторник.
 Второй
заход в ГАИ. Проторчал 2 часа перед закрытой дверью и возвратился.
Прикидывал с
бухгалтерией, что мы имеет на март. Это по кругу на каждого по135 тысяч.
Пришел домой,
а там Рита с Лерой, которая сдала часть пояснительной по диплому. Юра пришел
часов в 6, даже ехал без денег на электричке зайцем. Я из 10 тысяч хозрасходных
дал ре на билеты, остальные отдал Светлане на хлеб и отдать долг Лободиной.
Интересно живем!
Вечером заделал
монастырский плов без мяса. Ремик разговелся и 
ел с удовольствием блины. Рита съела сразу 4 и еще два выпросила.
29
марта 1995. Среда.
 Занял
у Черных 10 тысяч. Светлана в гостях у Чесноковой. Пришла в начале 23 часов. Я
пришел с работы, а ключа нет. Поехал к Лере, они все дома и не большая радость:
мать дала 50 тысяч на пропитание.
До часу ночи
шлепал на печатной машинке.
30
марта 1995. Четверг.
На работе часа
четыре печатал платежки в банк и чертил ливневую канализацию.
Была Клочкова:
ее зять задумал делать цех по выращиванию грибов. Нужна вентиляция и
строительная часть. А Черных(по известной причине готов сделать эту шабашку за
бесплатно, не соображая какая там серьезная вентиляция, какой микроклимат.
Светлаша,
поставив бульон, ушла за капустой.
31 марта
1995. Пятница.
До обеда
перепечатал две платежки по новой форме, и Мордвинова отвезла заявку в банк.
С вечера стал
собираться на рыбалку и с удовольствием прособирался, всю ночь и спать не
хотелось.
Решил ехать на
рыбалку не туда, куда хотелось бы, а до куда хватит денег.

ПАСХАЛЬНОЕ  ВОСКРЕСЕНЬЕ
 1апреля 1995. Суббота.
РЫБАЛКА 95–1 .
Т.к. спать не ложился, то и подниматься не пришлось. Без десяти минут 5 я
вышел  из дома. Небо звездное. Надумал
идти на озеро Грязное, поэтом надел бахилы, свитер, ветровку с подстежкой и
шляпу.
Дорога к
пристани обычная – купи в трамвай билет за 400 рублей и езжай. Я пробил его, а
один рыбак удивился: «Ты чего? Утром не проверяют». Переправа стоит 800 рублей.
Взял при посадке разорванный билет, сказав, что мне для отчета. А на самом
деле, я их незаметно склеиваю, и использую повторно. До чего нищета доводит!
Рыбаков полно,
кто-то насчитал 21 человек. На Репино тоже много, но уже не так, как в прошлые
годы: цены кусаются. На пристани купил «Приму» за  400 рублей.
10 минут езды
до Второй пятилетки 45 минутный марш–бросок до озера. Воды в Грязном много:
рассосредоточились все поберегу. Я устроился на самом конце оголившегося мыска.
Утро
предвещало хорошую погоду, но затем поднялся такой ветер, что в катушке
свистело, а леска, когда подымал удочку, плескалась, как флаг.
Кто-то
недалеко от меня  отец с сыном хотели
поплавать на резиновой лодке, но она едва не переворачивалась от ветра. Вода в
озере–ерике сообщалась с Волгой, и от работы плотины на ГЭС, то прибывала, то
убывала, и после обеда мой мыс стал островом.
Разве Светлана
поймет, что при таких не благоприятных условиях я ни как не мог поймать больше
десяти красноперок на 400 грамм.
Главное –
рыбалка-95 началась!
2
апреля 1995. Воскресенье.
Светлаша
заболела, температура 38. Я понес на Пельше детское питание. Все дома, но
чувствуется напряженность: видать опять поругались. Когда зашел, Ритуля
подбежала к двери и увидев, что больше никого нет, развела ручками и удивленно
произнесла: Ба–ба…
Деньги только
на хлеб. Пожарил рыбу, вышло сковородка, вечером гречка с луком.
3
апреля 1995. Понедельник.
 До
обеда переживал: прошел, или не прошел последний чек в чековой книжке. Даже, на
всякий случай занял 50 тысяч на новую книжку у соседа ветеринара Льва.
Но около часа
Мордвинова пришла из банка с деньгами.
Я отдал Черных
10, да в сейф положил 10, да Светлаша отдала долг 50 тысяч. Вот почти и все
деньги. На остатки взял 2 килограмма лука, батон, да кусок свинины. Хорошо
помогает сало из Хатукая.
Бабе Свете
поставил горчичники.
4
апреля 1995. Вторник.
Сходил в
статистику, взял бланки. Тепла нет. Солнце сквозь высокую облачность.
Дома у нас
Лера и Рита. Лера за столом на кухне пишет очередной раздел диплома. Ее
преподаватель похвалила, написав на первой части: «Молодец, Лера, так держать!»
Она и Юра сопливятся, не заразили бы Риту. Она разбросала по полу шахматы, а
черного ферзя засунула в прихожу. Баба Света весь вечер искала. Еще Рита
написала в колготки и, указывая на лужу, укоризненно произнесла: «Ай…я…я…я…я» 
5
апреля 1995. Среда.
С
утра на ИЖ в ГАИ. По пути водитель купил 10 литров по 920 рублей, не то, что
раньше, как минеральная вода. В самом ГАИ полный коридор, да еще сам Кустов
поминутно выходит во двор и осматривал спецмашины. Переживал за буровую,
которую я списал, но инспекцию не уведомил, боясь осложнений. Так и есть, еле
отбодался, выдавив на каменном лице инспектора подобие улыбки, заявив, что за
три год сдачи техосмотра Кузенкову, я стал совсем седым.
Вернувшись
на работу, от нервотрепки 5 раз перепечатывал платежку на де детей. А тут еще
Мордвинова сообщила, что Ерусланова усиленно ждет надбавку  за АЗС. Утром, когда искал водителя в
подвале, слышал, как она что-то шумела про Мельникова. Ну, как ни
остограммиться после всего этого.
Сходил
и накопал в Мечетке 50 червей, а тут еще 
Юра принес…
У
Светлаши сегодня постный день, а мы с Ремиком налегли на мясное: я на сало, ему
дал мороженую строганину.
Рита
сама сняла колготки и села писать на горшок… в трусиках
6
апреля 1995. Четверг.
Ветер
с юга несет тучи, срывает шляпу. Почти весь день ждали почтальона с пенсией, но
не дождались. Пошел и на деньги из моего ящика взял 3 кг капусты, хлеб, масло
растительное.
Приехали
Лера с Ритой. Лера ушла в трест.
Поглядываю
на барометр, ползет на 760. Ветер стихает. Завтра на рыбалку.
7
апреля 1995. Пятница.
В Репино в
полупустом автобусе, и на свой уловистый канал. Но на этот раз даже не клюнуло.
Сходил на Каширу, около километра. Пусто.
Зашел в наш
магазин, взял от огорчения 0,7 «Ахтубинского» яблочного за 2400. А дома
Светлаша выставила 1,5 пива под названием «Ахтубинское», как  приз пятимиллионному посетителю
Волго–Ахтубинской поймы.
8
апреля 1995. Суббота.
Утром
прогуливаю Ремика, смотрю едет Лера с Ритой. Светлана: «Что случилось?» А Лера
просто приехала.
Сходил и купил
за 16 тысяч рульку для холодца, лук, зелень. Хлеб подорожал до 920.
Вечером
изготовил голубцы и поставил в скороварке холодец.
9
апреля 1995. Воскресенье.
Холодец застыл
не очень. Светлана ушла за молоком и к Лере: Юра зарабатывает по колодцам.
Вытаил
холодильник. Заклеил «Моментом» левый туфель.
Смотрели 1
серию «Мастер и Маргарита» (Польша).
10
апреля 1995. Понедельник.
 А
холодец застыл отлично. Вес день шлепал на машинке пояснительную записку по
АЗС.
Вечером из
остатка рульки сделал 10 котлет.
Солнечно,
тепло, даже жарко под шляпой.
11
апреля 1995. Вторник.
 Лера
с Юрой на именинах у  двоюродной сестры
Юры Ольги. Ночевали у нас.
Все никак
«Царица» не перечислит нам последние 798 тысяч.
Рита
разбрасывает по квартире шашки и шахматы. Не думаю, что это ее проделка, но
белых шашек стало на одну меньше, а черных на одну больше.
12
апреля 1995. Среда.
 Около
10 позвонила Светлана: заклинило замок, а Лере нужно в институт, она как-то
отвинтила 2 шурупа, открыла дверь и позвонил и мне.
Приехал после
обеда, отремонтировал замок. Купил леща 4,5 килограмма, пожарил, оставил на
уху.
У Юры
проблема: 14го именинник, а денег нет, даже на дорогу в Селезневку дал одну
тысячу. Купил ему красочную книгу «Ловись, рыбка» за  12 тысяч. Было 1,5 пива за мой счет.
13
апреля 1995. Четверг.
С утра
занимались переплетными работами по АЗС. Взял у него со склада два куска мыла,
а из сейфа 50 тысяч. Сделал закупку продуктов и пива.
Молодые
завезли Риту и пошли по магазинам: деньги заняли. Часа через два притащили
полную сумку выпивки.
Рита топала
ногами  по земле, приставала к мальчику,
который на 4 месяца старше ее. И увлеклась… пописала в штанишки.
14
апреля 1995. Пятница.
Ключак Юрию 29
лет. По этому случаю Лера привезла Риту, а сама ушла готовится к 6 вечера:
собирается молодежь.
Сейчас 14.30
Рита и баба спят. Я свари уху и жду, кто первым проснется. Первой проснулась
баба Света.
Купил
килограмм кильки. Посолил и пожарил с луком и яйцом.
15
апреля 1995. Суббота.
Около 11
прибыли Ключаки за Ритой. Юра сбегал за пивом. Затем мы с бабой Светой едем на
кладбищ, и до 20 убирали и красили 3 могилы.
Солнечно,
тепло. В закромах наших пусто. Даже хлеб закончился.
16
апреля 1995. Воскресенье.
 К 7 часам 
едем на Пельше: Юрины именины для родни. Были: Селезневцы, мы, тетя Аня,
ее дочь Ольга с молодым  мужем и сыном.
Малахова Светлана дочкой Таней и сыном Валентином. Я сидел с ним, здоровенным
подростком. Жрать он мастер. Под конец, как он молотил шоколадную пасту ложкой
из банки! Часов в 6 вечера распрощались.
17
апреля 1995. Понедельник.
С утра Черных
отвез пояснительную записку по АЗС. Солнечно, очень тепло, ходил в легкой
куртке.
Звонил в
Новониколаевск, сообщил, что проект АЗС готов, шлите деньги 3 миллиона 650
тысяч.
Вечером
приехали Пельшане, завезли Риту, а сами ушли на проспект Металлурга: докрашивать.
 
18
апреля 1995. Вторник.
В городской
налоговой инспекции потерялась наша Карта регистрации предприятия. Отыскалась в
сейфе одной мадам, которая обещала передать ее в ГНИ центрального района, а
должна была это сделать еще год назад.
19
апреля 1995. Среда.
Солнечно, но
ветрено. Отпечатал три платежки за 1 квартал. К вечеру пошли тучи. Решил с
рыбалкой повременить, да и черви у меня запарились на балконе. Пошел за дом и
подкопал свежих, заменил землю и поставил в целлофане в холодильник.
Светлана
ходила на завод, но свои последние 80 тысяч не получила: нет денег, а мы так на
них рассчитывали.
20
апреля 1995. Четверг.
 Светлана
вчера заняла у Эллы 30 тысяч, дала мне 20, и я купил: 40 яиц, 2 кило гречки, и
кусок жирной свинины, и хлеб.
Свинину часть
посолил, а часть на котлеты Рите и Ремику. У Светланы пост.
21  апреля 1995. Пятница.
 Сходил
в «Финансы и недвижимость» проспект Металлурга 23. Разузнал технологию продажи
однокомнатной  квартиры. Сейчас такая
котируется 45 миллионов.
Были Лера,
Рита, Юра. Они докрасили пол на Металлурга. До 3 часов смотрели дурацкий фильм
в 4 частях о харакири.
22
апреля 1995. Суббота.
 Светлаша
заняла у дяди Вани с тетей Раей 60 тысяч. Я двинулся в поход по магазинам и
купил: 2 кило лука, картошку, рожки, 2 кг воблы по 2800, кильку
свеже–мороженную. Затем «Русскую»
Пожарил рыбу,
выпили со Светланой (она грешит). Вымыл полы. Засолил кильку. Выкупались.
По телику
всенощная. Какие мы дикари! Скажут нам строй коммунизм, и мы строим! Скажут:
верь в бога – верим! Дикое поле.
Я же выработал
для себя и одноногой стюардессы аксиому:
НИКТО НЕ МОЖЕТ
ЗНАТЬ ДОСТОВЕРНО – ЕСТЬ ЛИ БОГ, ИЛИ НЕТ.
23
апреля 1995. Воскресенье.
В 10.15 заехал
Игорь с Эллой и Димой. Очень солнечно. Поехали на кладбище, а туда с машиной не
пускают. Игорь остался, а мы вчетвером обошли могилы: деда с бабой Рамзаевых,
Бурыкиных и Ключак – отца Юры.
В 12 были
дома. Вскоре подъехали «братаны» с Пельше, Рита спала.
Пошли к тете
Анне (Юрина по отцу) и к 2 все собрались: ее дочь Ольга с мужем и свекром со
свекровью. Сели за стол, пили и поглощали пищу до 18.
24
апреля 1995. Понедельник.
 Подошел
Черных и сказал, что нужно выкупить спирт на винзаводе. 20 литров за 180 тысяч
наличными (дешево).
Подписал на
хозрасходы 200 тысяч. Мордвинова сходила и получила.
На наш счет
пока ничего не поступило. Зато Юра получил за шабашку 700 тысяч. Лера с Ритой
привезла нам долг 60 тысяч.
Ремик доел
последнюю котлету.
Днем солнечно,
в троллейбусе даже жарко.
25
апреля 1995. Вторник.
 Да,
уже жарко. И, говорят, вода пошла. Муж Мордвиновой на дачу переправлялся на
лодке, заплатив баночкой каши.
Была троица с
Пельше. Юра слегка навеселе после удачного приработка.
26
апреля 1995. Среда.
 Дозвонился
до Новониколаевск: они не шлют за АЗС потому, что не получили, в свою очередь,
50 миллионов. Неплатежи.
Жара… Черных
съездил и взял лицензию на ИЖ–пирожок. А я был в двух агентствах по
купле–продаже квартир: 45 миллионов вполне реально.
Купил
килограмм куриных шей, и Ремику навертел котлет. Еще купил баночку фарша
куриного и картошку.
Заходила после
института Лера, но я ее быстро отправил на Пельше потому, что Юра обижается.
27
апреля 1995. Четверг.
 Солнечно,
24 тепла, ходил в черной рубашке с короткими рукавами.
До обеда
отшлепал на машинке 14 платежек. Затем к часу пошел в городскую архитектуру,
где мне сказали, что вынос теплотрассы нашего дома, как хотел Зубрев, не
разрешается.
Выехал домой,
а там баба с Ритой: Лера в институте, а Юра на Селезневке, они собираются
сажать картошку. На Пельше сегодня не ночуют.
28
апреля 1995. Пятница.
Светлана и
Лера поехали на толчок: Юра получил на заводе 200 тысяч.
Я на хозяйстве
с Ритой, которая с 10часов начала зевать. Поставил варить суп, но Рита
забралась в свою коляску и заснула. Я перенес ее в кроватку, и сам решил
отдохнуть…
Рита разбудила
меня в 14.30. Вот так отдохнули!
Вскоре
приехали Светлана и Лера, которая сделала удачную покупку: блузку и юбку.
Разведка на
Спартановку. В Мечетке полно воды и рыбаком. Видел, как один вытащил язя.
29
апреля 1995. Суббота.
Лера и Юра с
Селезневцами сажают картошку. Мы воюем с Ритой.
С утра я
сходил за молоком и, в основном, был у плиты, а Светлана почти весь день гуляла
с Ритой.
 Пришла часов в 9 вечера Лера из
парикмахерской, но Рита встретила ее с прохладцей: у нее все «баба и баба». Она
вторую ночь сопит в своей кроватке под надзором бабы Светы.
Жара, а
рыбалка все не получается. Проверил в холодильнике червей, они ведут здоровый
образ жизни.
30
апреля 1995. Воскресенье.
 Ну
и жара! Не смотря на отсутствие  восторга
у Светлаши, я в 16 часов рванул на Спартановку. Народу тьма, а рыбы, сужу по
отсутствии садков, по нулям. Около часа искал место, аж, вспотел. Но и у меня
нулевой результат. Только вытащил чей-то поплавок с двумя крючками, на них еще
живые черви.
Парень с женой
и дочкой оставил мне около 15 червей. В 19 резко похолодало, и я смотал удочки.
Напомнил
Светлане, а то забыла, что сегодня Ритуле 1,5 года. В 21 час 10 минут она мне
нарисовала рисунок. (Когда заимею сканер?)
Отметили со
Светланой Ритин юбилейчик по стопочке.

 ЖАРА,  КАК  НА 
ЭКВАТОРЕ  В  ШТИЛЬ
1
мая 1995. Понедельник.
Про праздник
по телику ни гу-гу. Сейчас почти 13. Баба Света и Рита, умаявшись друг от
друга, спят.
Я до этого
сходил по магазинам и купил окорочка и колбасу обезжиренную по 10 тысяч. У
бабок взял зелень. Запомнился пучок редиски за 1000 рублей.
Окорочка
разделал, тушу и варю суп. Отметили утром 
у мая холодцом и по стопке. Молодые дрыхнут на Пельше.
2
мая 1995. Вторник.
 Думали,
как договорились, ехать на Пельше, а они прикатили часов в 9 (мы еще спали) с
начатой бутылкой и 2 пучками редиски.
 Организовали стол: баночка скумбрии, салат,
жареные окорочка, жареная картошка. Юра начал жарить, но побежал за хлебом и
минералкой,  я закончил, но солили оба.
Затем
вздремнули под шорох холодного дождя. Почти весь день фильмы.
3
мая 1995. Среда.
Пришел, а
дверь закрыта: Мордвинова забыла пропуск в банк и ездила домой.
Подарил Юрию
Павловичу 2 комплекта «Спутника»для бритья. Он обрадовался до чертиков: год не
мог найти. А повод – 30 лет его работы в конторе. Он принес «Русскую»,
Мордвинова холодец, рыбу жаренную, мясной пирог, апельсин. Отметили после
обеда.
А главное –
получили зарплату. Я 152 тысячи с проездными. Купил себе троллейбусный за 16
тысяч, Мордвиновой на автобус за  20. В
книжном взял два тома «Рыбы России». Холод, но ясно.
4 мая
1995. Четверг.
Я поехал на 2й
Волгоград в дом Шишкина, куда переехала «Царица» и разъяснил главбуху, что они
не перечислили нам за декабрь 798 тысяч. Обещала перечислить.
Мордвинова за
то, что Черных отдал ее мужу Анатолию списанные счетные  машинки, принесла бутылочку самодельной
вишневки, как немецкий ликер.
Светлана
получила в последний раз пособие по безработице 85 тысяч.
Троица с
Пельше приехали в 17 часов, я в это время чистил карпики, а одного живого
посадил в ведро с водой. Взяли пива и посидели в зале. Ритуля все пыталась
изрисовать пенал.
Холодно, на
почве заморозки.
5
мая 1995. Пятница.
 С
утра сходил в «Отечество» (моя бывшая сберкасса) ознакомился с договором  о купле–продаже. Тот, который этим занимался,
был на оценке квартиры. По пути кило сала с задней ноги за 4 тысячи.
Светлаше
принесли пенсию 196 тысяч. Она от телефона так торопилась, что упала на
лестнице. Отдала долг на 5–6 этаже. После перерыва снова был в «Отечестве», но
тот передал, что будет завтра с утра.
Светлана ушла
с ночевой к Чесноковой. Я, сделав закупки кое–каких продуктов, и домой. Пожарил
остатки карпиков. Тот все еще плавает в ведре, нужно сменить воду.
6
мая  1995. Суббота.
Сходил в
«Отечество» и выяснил почти все, кроме подоходного налога. Карпик в ведре
заснул, и я его пожарил.
7
мая 1995. Воскресенье.
Светлана
говорит, что я был сильно пьян. Как это я умудрился? Рита ночевала у нас, но
этот факт не подтверждает.
8
мая 1995. Понедельник.
 К 10 приехали молодые. Собрались. Возле загса
нас ждала с внуком Колей тетя Аня.
Едем на бывшую
Селезневку. Как и 2 года назад погода прохладная. Посидели у Феди с Валей часов
до пяти. Под отличный закус освоили 4 водки.
Рита ночевала…
дома.
9
мая 1995. Вторник.
… а вечером
снова у нас: ее родители у Ольги с Андреем. А мы просмотрели парады московские
и местные. Я сварил холодец из куриных шей.
Рита на Пельше
днем не спала, поэтому заснула на прогулке в 14 и проспала всю ночь до 6 утра.
Червей
выставил на балкон: холодильник что-то стал сильно морозить. Я всю ночь кашлял,
как силикозник. Два раза вставал и грел чай.
10
мая 1995. Среда.
 Вот
и наступил мой рабочий день, а завтра снова выходной, но Черных просил выйти,
так как намечается продажа канцтоваров, а он сам боится.
Был Дронов,
помог нам разораться с теодолитами. Наконец-то «Царица» перечислила нам
последние 798 тысяч. Очередь за Новониколаевскими РЭС.
Уехал домой в
12, а у нас веселая Рита, но вскоре прибыли из института ее родители. Совсем
забросил «Одноногую стюардессу» но зато напечатал письмо Чепенко, в котором
Светлане что-то не понравилось, и она поставила мне на  спину горчичники.
11
мая 1995. Четверг.
 Вышел,
но те, кого ждали за канцтоварами, не явились. Хорошо, что Кубанцев из
«Царицы», мы с ним уже имели дело, купил себе на 60 тысяч папки. Разделили на
троих.
Мордвинова
принесла свои засолы и вареную картошку. Солнечно, но ветрено.
Выходной
сегодня у Светлаши – нет Риты. Она сегодня, говорят, сама попросилась купаться.
Ремик стал
агрессивный: рычит, когда хочет есть.
12
мая 1995. Пятница.
 В
9 приехали Рита с Ритой. Последняя в институт, Юра по срочному вызову. Я в
поход по магазинам. Основная моя покупка – икряной карась 1,7 кг на 5100.
Лера с Ритой
уехали на Пельше часов в 5. Я посолил икру и пожарил рыбу. Жирная, как лещ.
Светлане очень понравилась и Ремику тоже.
Ужин: салат из
лука и редиски, рыба, 0.7 «Анапа».
После обеда
звонил Юрию Павловичу: «Не прислать тебе инкассаторскую машину?» «Нет». Но  ему звонили из Новоникалаевского молзавода:
им нужна нефтебаза, приедут в среду. После ужина все трое захотели спать. Выходил
курить на балкон. Там накрапывает дождь. Так что, рыбалка отеняется.
13
мая 1995. Суббота.
Сходил в
молочную за молоком 0,8 литра (бесплатно) и 2 по 200 кефиром (по 1320). Моросит
дождь.
Около 10 Лера
с Юрой принесли Риту. Юра, которого я и не видел, ушел сразу домой смотреть
что-то по телику. Лера была до 11.
Сообразил
яичницу «с беконом», а Рите пюре с жареной рыбой.
Сейчас 12
Светлаша поет Рите, засыпающей в коляске: «В лесу родилась елочка».
14
мая 1995. Воскресенье.
Солнечно,
тепло. Молочная кухня. Первый заход с 4 тысячами за хлебом и щавелем.
Лера с Ритой и
деньгами: продала Светланы туфли за 40 тысяч.
Второй заход:
сметана и куриные окорочка.
Зеленый борщ.
Икра карася, Рите добавка. Потушил окорочка, Рите гречневая каша.
Вечером 3
часовой фильм «Список Ш…» – Оскар.
15
мая 1995. Понедельник.
 Не
то, что тепло, а прямо жара!
На работе
тишина. Песковатский хотел перевести нас в бывшую Гиповскую, но я его
отговорил.
Рита второй
день у нас. Жизнерадостна и уже мне радуется. Лера пыхтит над пояснительной
запиской к диплому. Почти весь день перезванивались о масштабе цен в 1992–94
годах в строительстве.
Дома пожарил
котлеты из обрезков куриных окорочков. Отключили на неделю горячую воду. Ремик
учуял запах котлет, вышел и топчется посреди кухни. Если попросит – придется
дать. Не попросил из скромности, но я ему дал. Одобрил, а сейчас лакает воду, а
я пью крепкий индийский чай.
А Касаткиной
70 лет (я думал, что 60).
16
мая 1995. Вторник.
 Возвращаюсь
с работы, перехожу на проспекте Металлургов в свой троллейбус, смотрю…а возле
окна стоит Лера. Толкаю ее в противоположное плечо, она оборачивается  в одну сторону, затем в другую и смеется.
Едет из института, где получила неожиданно детскую компенсацию больше, чем ожидалось
– 60 тысяч. Зашла к нам, а баба Света и Рита (обе в черном под тон) гуляют во
дворе, с ними Вова Назаров. Лера выделила мне 4 тысячи, и я сходил за
бутылочкой вина. Я проводил Леру с Ритой на Пельше без коляски. Моросил дождь,
я нес Риту под зонтом. Дома Юра. Я вскоре ушел.
17
мая 1995. Среда.
Снова
нахмурилась погода. А работе пришла из Пенсионного фонда симпатичная Марина
Эдуардовна. Небольшие замечания.
Затем приехали
из Новониколаевского  маслозавода, им
нужна заправка на 2 колонки. Договорились за 10 миллионов
Наталья
Слепушкина (Чепенко) пригласила помянуть Сергея: ему сегодня два года. Пришли
около 19, сели за последний стол с его друзьями. Были до 21, затем пешком со
Светланой домой. Ремик слопал куриную котлету, и еще просит.
18
мая 1995. Четверг.
 Весь
день на работе ждал звонка безрезультатно из Пенсионного фонда.
19
мая 1995. Пятница.
 Стал в самом углу заливчика, левее самой моей
первой рыбалки. За весь день даже не клюнуло. Напротив, на косе ловили около
десяти рыбаков. Алексей, который года два назад ловил сазанов, вытащил при мне
3 гибрида. Пришла его жена и рыбу забрала.
И по пути
домой я испытал легкое потрясение: на Мечетке, почти у самой магистрали, один
рыбак  наловил почти два садка в камышах!
Чем же я прогрешился?
20
мая 1995. Суббота.
Всю ночь
«изобретал» и воплощал в жизнь идею скользящего поплавка, чтобы его далеко было
видно.
21
мая 1995. Воскресенье.
 Вышел
на остановку с опозданием: второй троллейбус ушел в 5.30. На Мечетке полно
рыбаков, возле камышей места не было. Пошел дальше к Волге. Стал в забродах не
далеко от трубы. Слева парень делал безрезультатно дальние забросы. Видать,
такой специалист, как и я.
Клева нет,
поймал одну рыбешку с ладошку и в 14 ушел домой, но пиво на конечной  остановке было в мою пользу.
Дома у нас
Рита и Лера. Юра с Женей, который его шеф по чистке  колодцев, ловили с резиновой лодки, поймали
15 штук. Я разделал и пожарил свой улов. Дали горячую воду досрочно, выкупался.

 
22
мая 1995. Понедельник.
 С
утра пришел Черных, принес 14 тысяч: продал 2 ведра и 2 корзины для бумаг.
Смех. Поделил 5+5+4.
Звонила
Злобина: нужна  выписка по зарплате с 85
по 91 год. Ей 50 лет, а уже готовится к пенсии.
Жара. Ушел в 3
часа. Дома Лера, Рита спит. Сходил и купил ракушек, масло подсолнечное, куриных
шеек для холодца и супа. Много пишу о жратве. Надоело, хотя и знаю, что это
будет нужно для сопоставления цен по годам.
430 дней до
пенсии.
23
мая 1995. Вторник.
7.30 за
молоком и кефиром в молочную. Знакомая Светланы отдала карточку своего ребенка:
они получают молоко из деревни. Так что, попользуемся халявой.
Юра получил
аванс: пришли с бутылкой и сосисками. Рите баба намазала коленки зеленкой –
укусы комара
На работе
Песковатский именинник, приглашал, но я отказался: там своя компания.
24
мая 1995. Среда.
 Протер и включил кондиционер. Сосед по этажу
вчера взял три стула и забыл принести, а сегодня меня встретил со стопкой,
чтобы не обижался на именинника.
Лазили с
Песковатским (он с похмелки) и слесарем в теплофикационный колодец. Он взял
счет, чтобы оплатить 10 литров спирта для РЭМ
Троица с
Пельше были на именинах у Тани Малаховой (двоюродной Ритиной сестры) Лера
закончила самую трудную главу диплома.
Был
Помаронский с парнем, которому что-то требовалось из архива по Старой Полтавке.
25
мая 1995. Четверг.
Жара. Позвонил
в Новониколаевские РЭС. Уверяют, что перечислят 3,6 миллиона, как только
рассчитаются с налогами.
Выдал троим из
сейфа по 20 тысяч. Купил на рынке 1,5 кг бананов Рите по 5 тысяч, а возле пив–
бара московской колбасы по 17 тысяч. Пиво сейчас стоит 1400 за 0,7 литра.
Подготовился к рыбалке.
26
мая 1995. Пятница.
Первый
троллейбус в 5.30. Ловил в камышах. Двое знакомых рядом выпили 2 водки и
проспали весь день под деревьями. Вода сильно упала. Поймал гибрида и берша.
Видел, когда
забрел, 2х сазанов, спящих почти у поверхности. Протянул руку, и они тихо
уплыли. Один парень плавал на пенопластовом плотике и пытался веслом–лопаткой
глушить сонных от жары рыб.
Хотя мазался
от комаров, но мошка сильно меня погрызла. Улов хреновый, зато поплавок у меня
классный.
Думал, что
бетонные пирамиды в Мечете – это противотанковые надолбы времен войны, а
оказывается они с момента перекрытия Волги.
27
мая 1995. Суббота.
Светлана с
Ритой и Лерой на толчке. Купили Рите босоножки за 16 тысяч и цепочку за 7.
Затем Света и Рита приехали к нам выходные.
Я купил 2
окорочка, пожарил гибрид, а из берша сварил уху. Затем потушил окорочка и
сварил бульон. Жара!
28
мая 1995. Воскресенье.
 Денег
хватило только н 2 кефира Рите. Пошел и сдал 18 бутылок 0.7 и одну из – под
фанты на 4,5 тысячи, живем!
Рита и
описалась раза три и даже обкакалась (Это не для печати) Юра сегодня на
рыбалке.
29
мая 1995. Понедельник.
Звонил Борис.
Пошел к нему к 19 с портфелем и рюкзаком за своим «Цирком». У него Фролов с
какой-то подругой. Сходили с ним за водкой и двумя пива. Взяли еще 2 пучка
редиски и лука.
Борис опять
организовывает какое-то общество, записал и меня в число учредителей (Лукин,
Синякин, Фролов и «Машка», знающая английский). Цель не вполне ясна –
собираться и издавать книги в количестве не более 500 экз.
Взял у него
сборник «Слушайте звезды» с моим рассказом «Волчья яма» и около 250  экземпляров «Цирка» Пообещал Борису за два
месяца закончить «Одноногую». Он ходит вполне нормально. Все трое под
впечатлением от Питера, где присуждали премию 
«Интерпрессконаа» 95 год.
30
мая 1995. Вторник.
 Звонил
«Царицу», которая должна нам перечислить 2 миллиона: остаточная стоимость
кондиционеров. Сказали, что уже бросили платежку.
Около 3 зашел
Фролов с компьютерщиком с нашего этажа, заставил дать ему «Цирк».
Лера была у
нас после института, где она подписала пояснительную записку по диплому. Юра
собирается за селедкой
Рита что-то
затевает, плачет и иногда какает в штаны: может у нее это такая форма протеста
31
мая 1995. Среда.
 Был  Дронов, снял нам теплотрассу в нашем дворе. Я
ходил с рейкой.
Я купил
дешевой колбасы по 13 тысяч, пиво и хлеб. Около 19 пришли Лера с Юрой, который
принес крупную соленую сельдь.

 
                 31 ИЮНЯ – ВЫВИХ ВРЕМЕНИ
1
июня 1995. Четверг.
Первый
троллейбус до Спартановки. Вода в Мечетке почти на нижнем уровне и стать негде.
Не оставаться же здесь с ночи? Пошел, чуть ли не к самой Волге. До 10.30 ни
одной поклевки. Собрался домой.


Там никого: Светлана
поехала к Лере с кефиром. Немного поспал. Звонок: пришел Дима Искренко за
литературой на лето. Пока все по списку нашел, приехала Светлана и заделала
окрошку.
Ну, и жара! До
32х. На рыбалке под деревьями было даже прохладно.
2 июня 1995. Пятница.
 В 12.30 прикатили Лера с Ритой: завтра он
с матерью Юры будут полоть картошку. Юра сегодня получил в 2х местах 1,2
миллиона. Лера дала нам 50 тысяч и мне долг 10 тысяч.
Я пошел и
купил рис, горох, отличный кусок свинины, сварил борщ.
Начал
разбирать спальную, что с лоджией и заделал с яйцом желтка и борной кислотой
отраву для тараканов.
3
июня 1995. Суббота.
Тараканы еще
быстрее стали бегать. Нужно искать дихлофос и объявлять тараканам 3ю мировую
войну.
После обеда
пришли Лера с Юрой (Рита у нас) и с бутылкой: отмечать Юрин заработок. А
вечером троица укатила на Пельше.
Со Светланой
вотнули в окно кондиционер, попробовали – пашет.
4
июня 1995. Воскресенье.
 РЫБАЛКА
95–8. Впервые на новом месте, если идти напротив школы за трубой.
 Сравнительно удачно: пять стандартных гибридов
по полкило. Приятно было таскать одной удочкой. Стоял в забродах, рюкзак висел
на дереве. Мешало лишь солнце в лицо, да купающиеся из ближайших домов.
Ушел домой в
час. Пожарил рыбу, сделал консервы в скороварке.
5
июня 1995.  Понедельник.
 Жара!
Весь день пашет кондиционер на работе. Мордвинова сходила в банк: «Царица»
перечислила нам 2,05 миллиона. Живем!
Дома у нас
Лера с Ритой. Весь вечер занимался уплотнением кондиционера. Очень приятно
холодит. Пожарил оставшиеся рыбы.

 
6
июня 1995. Вторник.
Зарплата, 232
тысячи с проездным. Отдали 50 тысяч долг главбуху, и 50 я положил в сейф.
Мордвинова долго путалась с деньгами: крупной купюры не хватало. Похоже, что
она их разменяла, что-то купив и забыла. Потом, видно вспомнив, засмущалась.
7
июня 1995. Среда.
 Черных
продал 2 пары валенок за 60 тысяч, а затем 25 вафельных полотенец на 50 тысяч.
Разделили на троих.
8
июня 1995. Четверг.
 До
обеда съездил на Спартановку и вытащил гибрида на 600 грамм. Сделал консервы с
овощами.
Рита
наконец-то стала говорить «дидя» – это на меня. И это доставляет ей
удовольствие (не говоря обо мне) потому, что произношение сочетания «де» ей
долго не удавалось.
9
июня 1995. Пятница.
Рита все эти
дни и ночи у нас. Юра получил еще 1,2 миллиона. Думают купить холодильник.
Купил 2 кг
говядины и накрутил котлет.
10
июня. 1995. Суббота.
 Юра
с Ритой и Лерой поехал на Селезневку, но плохо договорился и никого там не
застали. Лера привезла Риту обратно: отдохнула баба Света!
А тут еще я,
накопав 85 червей в Вишневой балке, уехал в 17 часов на Спартановку. Поймал
одного гибрида. Приехал в 23 часа. Светлана не разговаривает. Ключаки купили
холодильник «Стинол»
11
июня 1995. Воскресенье.
 Утром  сварил ракушки к котлете. Рита поела с
удовольствием  и выпила кефир, пока баба
Света ходила за молоком.
10.37 идет «В
нашу гавань заходили корабли»
К вечеру
заехала Лера. У нее какие-то трения с Юрой. Он сегодня привез ведро клубники от
Матюхи. Предстоит переборка, засыпка сахаром, варка. А у нее еще масса работы
по листам диплома.
В 21 час
проводил ее, троллейбусы не ходят. Взял бутылочку с соской: Рита чай из чашки
пьет, а кефир предпочитает из бутылочки
12
июня 1995. Понедельник.
Сегодня у нас
праздник, но не независимости (непонятно от чего). Ритуля впервые
самостоятельно вытаскивает горшок, снимает штанишки, садится и писает!
13
июня 1995. Вторник.
 Звонит
Лера: у нее затруднения с дипломом. Она не думала, что столько времени уходит
на писанину заголовков, условных обозначений и так далее. Принимаю решение –
ехать помогать. Заехал домой и с 11 на Пельше.
Работы не
початый край. Лера за журнальным столиком, оборудованным под «копировальный
станок», я за столом возле балконной двери. Она делает основную работу, я
затушевываю импортным карандашем буквы.
К вечеру Юра
сообразил «Кавказ» и 2 бутылки пива. Работали над листами всю ночь.
14
июня 1995. Среда.
И весь день
адская работа. Звонил на Пельше Черных: завтра приезжает заказчик.
15
июня 1995. Четверг.
 С
утра на работу. Главный инженер ТОО «Маслосыр» приехал к 9. Обговорили детали,
и он выписал чек на 12,150 миллионов. И, заехав домой, к 12 был на Пельше и…
поехали.
Чертили, пили
кофе. Юра купил, а я пожарил куру с овощами.
И даже не
вспомнил, что сегодня 29 лет нашей со Светланой супружеской жизни (вспомнил
17.7.95)
16
июня 1995. Пятница.
 9
утра, работы еще навалом, вряд ли к 10 закончим, а тут еще Светлаша не звонит.
Решили, что Лера поедет с 6ю готовыми листами и 2мя не вполне.
Еду домой.
Рита с бабой на балконе. Пошел за молоком, позвонил Лере, и она сообщила, что в
институте подписывают листы и не вполне готовые.
Отношу
молоко  и еду снова на Пельше, где до
12.30 наводим марафет на листах. Лера едет в институт, а в 17 приезжает.
Порядок! Все листы всеми подписаны! По этому случаю «Анапа».
17
июня 1995. Суббота.
 Юра
взял Риту на Селезневку. В 14 часов еду на Спартановку. На камнях старого
причала зацепы, перешел чуть ниже, где двое мужчин на  две резинки таскали гибриды. А у меня два
бычка. Пару раз лупил дождь.
Сидел до
темна. Жутко хотелось пить (взял только 0,5 воды по такой жаре). Зато с  каким удовольствием выпил бутылку холодного
пива возле ДК Ленина (ехал вкруговую).
19
июля 1995. Понедельник.
 С
утра вытащили наш кондиционер из бывшей бухгалтерии. Была привлекательная  Елена Бурова, она подготавливает материалы
для проектирования гаража. Мордвинова отсутствовала.

В Буденовске боевики, прихватив 150
добровольцев–заложников, покинули территорию больницы.
               На
Ельцина по телевизору неприятно смотреть.
20
июня 1995. Вторник.
Была
Мордвинова: у нее дочь отравилась сиропом, отвезли в больницу.
Вечером пришла
Лера. Я ей подклеил папку к диплому и просверлил три отверстия в 100 листах диплома
(помогли 2 струбцины). Психологически обработал Леру: «Через 100 лет нас никого
не будет, а ты волнуешься за те 10 минут, что будешь на защите диплома» «…будь
злой! А то можешь упасть в обморок, или заболеть медвежьей болезнью:
обкакаться». Думаю, помогло.
21
июня 1995. Среда.
 Я
поднялся в 5.30. Лера у нас. Приготовил ей завтрак: картофель с тушеной курой,
нам со Светланой ракушки.
На работе
Черных, но вскоре приехал Анатолий Мордвинов с зятем и взяли кондиционер
БК–1500, который я выделил Галине Михайловне.
Весь день
дождь. В 11.30 звонит Лера: «Пять!». Беру из холодильника водку и шампанское и
еду домой.
Под дождем
сходил к «Юности» и купил огурцы, помидоры, окорочка, картошку. За «Кубанью»
купил колбасу, минералку, баночку пива для Леры.
Дома жарю
окорочка, варю и обжариваю с луком мелкий молодой картофель.
В 18 пришел
Юра с розами, салом и малосольными огурцами. Еще он принес чей–то «Полароид» и
сделали 4 фото.
Сейчас 23 часа,
молодые ушли на Пельше, а Рита довольно спокойно помахала ручкой и сейчас спит
с бабой Светой.
Как я
соскучился по шлеп–Ноге и Гнутом в день летнего солнцестояния.
22
июня 1995. Четверг.
 Сходил
за молоком, сварил остатки гречки.
На работе
Черных доложил обстановку: 1)привез 8.4 литра спирта, но его сразу
«приватизировал» Песковацкий и отнес Еруслановой. Вот напьются! Нужно выкупить
остальные 11 и поставить на склад. 2) Звонили из маслосыркомбината, они
привезут задание и просят договор. 3) Звонил Тришин из Новониколаевских РЭС –
перечислили 3,6 миллиона. «Вот с этого и начинал бы!» – сказал я.
Часов в 19
пришли Лера и Юра, и Ритуля после 17дневных «каникул» у бабушки Светы отбыла на
Пельше.
23
июня 1995. Пятница.
 Деньги
на нуле. На Пельше Светлане отдали 30 тысяч. Купил 2 окорочка и ракушки, но еще
далековато…
24
июня 1995. Суббота.
Светлана в
гостях у Чесноковой. Я накопал 40 червей за домом, но сходить вечером на
Спартановку не получилось.
25
июня 1995. Воскресенье.
 Лера
с Юрой празднуют чьи-то именины с ночевкой в Ерзовке.
26
июня 1995. Понедельник.
 Опять
жара до 32 градусов. Чертил теплотрассу к нашему филиалу.
Риту Лера
взяла домой, Юра купил тележку.
27
июня 1995. Вторник.
Лера с Юрой
крупно поругались. Лера с горяча брякнув: «Подадим на развод», приехала с Ритой
к нам, но не встретив поддержки (особенно моей) опять вернулась домой.
28
июня 1995. Среда.
 Платежки.
Жара! Думал, что этот месяц получится тысяч по 400, но от продажи кондиционеров
нельзя брать на зарплату. Ну что ж, буду химичить с «покупкой» бумаги.
29
июня 1995. Четверг.
 Мордвинова
отвезла в банк платежки. Я подписал чек (в т.ч. на «на покупку» бумаги на 850
тысяч у алкаша Селиманова) и домой. Подготовился к рыбалке.
30
июня 1995. Пятница.
Чуть не
проспал на первый трамвай. Слегка облачно – это хорошо.
Обычный
(известный) маршрут, но к моему удивлению воды в Грязном–2 столько же: я думал,
что будет больше. Мужик в рваных резиновых сапогах перешел на другую сторону и
пошел к Волге, к  широкой воде. Я же
перешел, раздевшись, ерик и прошел метров 300 по зарослям. Нашел место. Кинул
как закидную спиннинг, снарядил удочку.
Клюет густера
с ладонь, на спиннинг грамм 150. До часу нахватал штук 40, но когда поднял
садок, то оказалось, что одна сторона его днища отстала, и рыба ушла. Осталось
около десятка.
Начинай
по–новому. До половины пятого слегка поправил дело, но со стороны Волги
заходила туча, и грохотал гром. Смотал удочки и в темпе к остановке возле
военного городка.
Около восьми
был дома. Улов 1.5 килограмма.
Хотя и было не
очень солнечно, но слегка подгорел, особенно левая нога, когда стоял в плавках.
Все время затенял садок травой, но рыба вся уснула. Я стоял (по… самые я
извиняюсь) в воде, и мальки щипали мне родинку под коленом.
Лев Фролов звонил на
Пельше и приглашал 2 июля к фонтану (сплетницы) в центре, а оттуда за Волгу,
«будут Лукин, Синякин…»
«31 июня»
отмечают фены Волгограда не первый год, и я, как всегда, не хожу, ссылаясь на
большой интервал моих лет.

 ВЗРЫВ   БОЕКОМПЛЕКТА 
В  ПОРОХОВОМ  ПОГРЕБЕ
1
июля 1995. Суббота.
 Утром
к восьми пришли Лера с Ритой, а следом за ними и Юра. Они идут на свадьбу к
Леше – сварщику экстракласса.
Я приспособил
им свой древний тест, который будет произносить Юра: Лера простыла и охрипла.
Людмила,
Алексей,
Пусть на дворе
ненастье,
Июль грустит
по спелым косам ржи.
Мы в этот день
вам пожелаем счастья
На всю оставшуюся
жизнь
Что на двор ненастье
сказано с натяжкой, хотя и сумрачно. Но есть ли у ржи косы, я не знаю, зато
красиво.
2
июля 1995. Воскресенье.
Пасмурно
(значит, угадал в куплете) и после такой жары прохладно. Как там сейчас
фантасты за Волгой?
Денег едва хватило
Рите на бифидок – вроде кефира с добавками. Вечером пришли ее родители, полные
впечатлений свадьбы. Юра принес в литровом кубическом пакете (впервые вижу)
Краснодарское вино.
Лера случайно
захватила впопыхах мои ключи.
3
июля 1995. Понедельник.
 Мордвинова
довольно быстро получила в банке деньги. Мне 242 тысячи с проездными, а 850 в
сейф – эти я оформлю куплей-продажей.
Купил и
поставил в холодильник шампанское и «Русскую тройку», которые брал, когда
обмывали диплом Лере.
Светлана
поехала на Пельше, а Юра с Лерой вечером за дипломом.
Заехал на
Пельше и я, взял ключи, и на Северный. Купил окорочка, колбасу, кусок кеты для
окрошки, глянул на «Родничек»…
Светлана
приехала поздно. У Леры в институте был инцидент: одна тупая пенсионерка решила
не выдавать ей диплома, пока она не уплатит штраф 5 тысяч за утерянный
студенческий билет.
Взорвались и
забродили банки с томатной пастой. Перекипятил и разложил.
4
июля 1995. Вторник.
Жара. После
работы накопал 75 червей в Вишневой 
балке.
5
июля 1995. Среда.
 Капитально усовершенствовал свой садок. Теперь
он выглядит так: (дело за сканером)
6
июля 1995. Четверг.
 Опять
на Грязном –3. Метров на двести дальше прошлой рыбалки. Берег этот очень
заросший и крутой, мест для рыбалки мало.
С 8 до 16
стоял в воде. Солнце припекало так, что у меня в  туфле на берегу взорвалась зажигалка. Очень
громко: я думал, что выстрелили из ружья.
Дома взвесил улов 3
кг. Красноперка и густера. Мелочь пожарил на большой сковороде, остальную
почистил со Светланой и в холодильник. Светлане напомнил, что не вспомнили о 15
июня.
7
июля 1995. Пятница.
 Пожарил
рыбу для завтрака и для консервов. Светлана ушла к Лере закатывать огурцы и
пришла в 11 вечера. А я поставил в скороварку «Красноперку с овощами и вдруг
слышу хлопок: слетела крышка. Откуда в банке давление больше, чем снаружи?
Видать, томат и овощи виноваты.
8
июля 1995.  Суббота.
 Вечером
Светлана проводила Леру с Ритой, они были до 12. А меня ждет окрошка и «Русская
тройка» в морозилке.
Шипит холодец
в скороварке. За открытой балконной дверью летний пейзаж. Люблю лето, когда
слегка сквозит в квартире и можно ходить в одних плавках. Баночку рыбных
консервов съели утром, когда Лера принесла баночку бжина с тоником.
9
июля 1995. Воскресенье.
 В
12 пришли гости с Пельше. Я поставил шулюм и пожарил остатки рыбы.
Рита соску
забыла дома и категорически отказывалась спать. «Баба!»–рыдала она, указывая на
свой рот.
Вечером
Светлана меня подстригла, и мы смотрели «В джазе только девушки» с Мерилин
Монро.
10
июля 1995. Понедельник.
Опять жара. Холодец
вышел вкусным. Светлана делает квас по банке в день: я не успеваю поджаривать
горбушки хлеба. Светлана почти весь день искала ордера на квартиры, и она
получила усиленную (к–1.2?) пенсию 250 тысяч.
11
июля 1995. Вторник.
 Мордвинова
угостила абрикосами с дачи. С Пельше были днем, не застал. Вечером «Сладкая
женщина».
12
июля 1995. Среда.
Раздал всем
четырем по 100 тысяч.
13
июля 1995. Четверг.
 Я
на Грязном –3. Еще дальше в сторону Волги. Дно твердое. До обеда пусто, хотя
рыбак невдалеке таскал гибридов, но после обеда наловил чуть больше килограмма.
К автобусу
почти бежал, а они не ходят. Взяли в военную машину с тентом. Когда вскидывал
на высокий борт ногу, у меня лопнула штанина от попы до колена. В Красной
слободе под деревьями зашил прореху.
На пересадке
троллейбусов взял за 5 тысяч «Русскую». Дома пожарил рыбу, поужинали. Лере
звонил Черных и велел мне позвонить.
Позвонил в 24
часа. Нам перечислили 12,5 миллионов и нужно отдать в работу технологам объект.
«Ну, и отдавай!».
14
июля 1995. Пятница.
Светлана ушла
после обеда к Чесноковой. Я только себе сообразил кое–что, как прикатила Лера с
Ритой: она собиралась кому–то клеить обои. Я поругался с нею: не могла с утра
договориться с матерью!
Дождались
Светлашу, и я отвез Леру домой. Юра еще угостил меня вином.
15
июля 1995. Суббота.
Воюем с Ритой.
Жара уже не такая.
Молодые были в
Селезневке, привезли абрикос и яблок, и снова уехали. Завтра они с друзьями на
3х машинах едут в Пойму к Ленинску.
16
июля 1995. Воскресенье.
Рита
проснулась в 5, но попив кефирчику, спала до 8. 
Купил на Титова 1.5
литра масла и помидоры.
Рита сегодня 3
раза надула в штанишки. Кошмар! А Ремик 1 раз.
Ели тушеную
капусту с печенью, кабачок жареный, борщ и абрикосы, которые дали в ведерке с я
блоками Лободины.
17
июля 1995. Понедельник.
 Черных
доложил обстановку на конец прошлой недели и ушел давать работу и 300 тысяч
технологам.
Был Моторыгин
очень доволен, что ему досталось 5 рулонов синьки бесплатно и еще 20 тысяч.
Обещал еще дать работу.
Лера с Юрой
приехали с озер поздно.
18
июля 1995. Вторник.
Решил оформить
материальную помощь по 400–450 тысяч.
Лера пришла за
Ритой. Я сварил горох, пожарил свинину – думаю делать плов. В холодильнике,
кроме кваса, ничего. И с деньгами туган.
19
июля 1995. Среда.
 Мордвинова
получила в банке 2 миллиона на материальную помощь. Разделил 4 по 450 плюс 200
тысяч. Я не взял дипломат из дома, и деньги пачками пришлось укладывать в
пакет.
20
июля 1995. Четверг.
 Сегодня
на Грязном–3 решил поставить резинку. Привез с собою камень килограмма на 3.
Привязал к нему резинку, взял в левую руку и поплыл. Никогда не думал, что
здесь такая глубина, а ширина 150 метров. Плыву с трудом на боку, гребу  одной рукой. Проплыл больше половины, решил
отпустить груз. Устал очень. Поплыл не 
обратно, а к противоположному берегу, до которого ближе. Минут 20 отдыха
и обратно. Рискованно в моем возрасте делать такие кроссы.
А улов? 1
килограмм, но не на резинку, которую завез слишком далеко, и ее растяжки не
хватало, чтобы ее крючки доставали до берега. Дома был около 23. Светлана
поставила бутылку.
21
июля 1995. Пятница.
 Вышел
на работу, чтобы помочь Юрию Павловичу донести в фляге 11 литров спирта, но
лупанул такой дождь, что это мероприятие мы перенесли на понедельник.
В заначке у
меня была бутылка водки. Так, что день пропал для истории.
22
июля 1995. Суббота.
Купил 10 кг
сахара по 4 тысячи. Светлана была на именинах у Елены, а вечером прокрутили
абрикосы через мясорубку, добавив 2 части сахара.
23
июля 1995. Воскресенье.
Становится
снова жарко.
24
июля 1995. Понедельник.
Сходили с
Черных на ликероводочный завод и взяли 10 литров спирта для ЭР–620.
Светлана
что-то закатывала с Лерой. Когда она пришла, угостил ее пивом.
Купил за 2600
справочник по настольным издательским системам.
26
июля 1995. Среда.
 До
16 в упор с Черных передвигали в кабинете 
мебель к завтрашнему застолью: Мордвиновой Г.М. 50 лет.
27
июля 1995. Четверг.
Встретились с
Черных у входа. Он купил букетик из 5 роз. Я принес итальянский ликер и пачку
ментоловых сигарет. Поздравили.
В 12 сели за
обильный стол. Были: Калугина, Косиненко, Фитцова,  Клочкова, Кабанова, Ерусланова, Пешикова с
Наташей, Горбатиков с напарником и какой-то женщиной и напросившаяся уборщица
Надежда.
Из закусок:
куры, перец фаршированный, сельдь под горчичным соусом, картошка, салат.
Я поднялся с
речью первым и спел песню:
                    «В засаде»
У нас
жилплощадь раньше была шире,
Ну а
сотрудников не счесть по головам.
Сейчас
осталось нас только лишь четыре:
Стрелец,
Телец, два африканских Льва.
Пока бардак
творится в нашем мире,
И от реформ
кружится голова,
В засаде мы
сидим, но нас четыре:
Стрелец,
Телец, два африканских Льва.
Нас четверо и
много нам не надо:
Заказчик
тощий, жухлая трава.
Мы ждем в
засаде к водопою стадо
Стрелец,
Телец, два африканских Льва.
И верим, мы сломает
все преграды
Муссонный
дождь, жару преодолев.
И лишь тогда
мы выйдем и засады.
Когда на
пенсию уйдет последний Лев

 
28
июля 1995. Пятница.
 Проснулся
утром и не помню, как вчера добрался. Дверь открыла Лера, говорит, что я был
какой–то кособокий.
Но чувствую
себя нормально. И сразу включился в работу: сделал килограмм минтая в тесте,
пожарил под грузом куриные окорочка. Ну а все остальное Светлаша.
Собрались за
стол в 18 часов. Ключаки (Рита ночевала у нас) подарили литр водки США в легкой
бутылке и пачку «Явы».
Затем пришла
Элла с Димой. Опят было жарко, но я периодически включал кондиционер. Элла
подарила рубашки. Дима слегка перекушал и маялся на диване со сборником К.
Саймака.
Выпили с Юрой
по бутылке водки, женщины 2 шампанского. Все было нормально.
29
июля 1995. Суббота.
 Рита
у нас. К обеду приехали с Пельше. Пообедали тем, что осталось. Риту повели в
гости к Малаховым, а затем домой. Моросил дождь.
30
июля 1995. Воскресенье.
День
трезвости, только выводил Ремика.
Была Лера. Юра
с Ритой на Селезневке. Светлана, обложившись словарями и энциклопедиями, весь
день отгадывает кроссворды. Я с Мордвиновского юбилея не досчитался 10 тысячной
пачки денег. Наверное, ехал в такси. Последний год перед пенсией начался.
31
июля 1995 Понедельник.
Узнал у
Мордвиновой, что 27е закончилось нормально, я никаких безобразий не учинял.
Доехали до «Юности» на частнике (вот где 10 тысяч)
В книжном взял
Дика «Свихнувшееся время»
Сейчас
передали по радио о средней продолжительности жизни мужчин в вымирающей России
– 59 лет. Вот  и наступил я на черту, как
по Высоцкому.
ПИАСТРЫ… ПИАСТРЫ… ПИАСТРЫ!
1
августа 1995. Вторник.
 Утром,
дав Светлане 1.6 на хлеб (говорят, подорожает), оставив себе 600 на «Приму»,
поехал на работу. Да, Ремик сегодня ночью обкакался потому, что покормил его
свининой. Он весь день не ел, оклемался только к вечеру
Весь день
пашет кондиционер, на работе читаю Дика – интересно. Никто не звонил и не
приходил. Приятная прохладная тишина.
Дома читаю
Записки и адресную книгу Чехова – тоже интересно.
2 августа
1995. Среда.
 Серые,
не запоминающиеся будни: даже не заполнял дневник. Только напечатал 15 платежек
к зарплате.
3
августа 1995. Четверг.
 Зарплата.
Получил 302, отдал 50 тысяч за проездные, да 100 положил долг в сейф, но снова
их взял после работы.
Купил 4
окорочка и еще что-то. Светлана пожарила синеньки.
Пришла троица
с Пельше, Рита осталась ночевать. Был «Белый орел» в пластмассовой литровой
бутыле (тот еще). Показывал Юре фото в дневниках – двор в Славянске–на–Кубани.
4
августа 1995. Пятница.
Риту увезли на
Селезневку к бабе Вале.
Перечитал
«Убика» Ф. Дика. На мой взгляд –самая классная вещь у него.
5
августа 1995. Суббота.
 Капитальная
стирка. 3 или 4 раза переворачивал стиральную машину: стала слабо вертеть.
Проржавела прокладку, нашел ей замену, и завертелась. По этому поводу была
«Столичная»
         6 августа 1995. Воскресенье.
 Жарковато. Сделал голубцы из
гречки, сала, лука и моркови. Светлана гладила белье, а я вымыл полы.
         7 августа 1995. Понедельник.
Что-то запустил я дневник аж с
13го.
8
августа 1995. Вторник.
 Звонил
Борис. Приглашает к себе. Пошел к семи. Сбросились с ним на водку, посидели.
Он решил
печатать одну статью в газете «Ваше здоровье» два раза в месяц. Я забрал у него
папку с моими рассказами, которые он забрал из издательства, оставив ему для
газеты «Разъезд на втором километре» – единственный из 21, который нигде не
печатался. Загрузил рюкзак и портфель своим «Цирком» и домой. Взял у Бориса 2
книги Ф. Дика.
Да, Борис
собирается организовать партию «Луна». Уж лучше ОПРА – Общество Проснувшихся
Российских Алкоголиков.
9
августа 1995. Среда.
Выдал из сейфа
нам троим по 50 тысяч в честь дня строителя.
Звонил Борис
из редакции. Видать, там читают мой роман, и уже делают замечания: что
маленьких омаров не бывает (они сразу 3 килограммовые вылупляются?) и что их
едят при помощи щипцов (это в забегаловке-то на Краснослободской пристани?) и
еще, мол пустые ящики несут из центрального рынка, а не из слободы. Но и у меня
так! Проверил. Что-то не поняли.
        На закуску Мордвинова
дала огромнейший помидор весом 1 кг.
       10 августа 1995. Четверг.
Вечером ездил на разведку без
снастей на Спартановку. Рыбаков, кроме одного пенсионерки (что-то они ударились
в рыбалку), никого. У нее в садке что-то плескалось. Решил завтра ехать за
Волгу.
Взял на
конечной остановке Спартановки в магазине куриный фарш и напек оладушек.
Вкусно, даже Ремик с удовольствием ест.
Светлаша
ездила к Чесноковой и, приехав, заподозрила, что я воспользовался ее
отсутствием…
 11 августа 1995. Пятница.
Проснулся
во–время. Трамвай, речной вокзал. Туда и обратно по воде проехал бесплатно по
отреставрированным старым билетам. Стыдно, но зато экономия 2400.
Долго
колебался но, когда кондуктор меня приняла за детеныша Сталинграда и не взяла
2400 за билет, поехал на Пламенку.
Устроился в
отличном месте, внизу обрывистого берега в тени между двумя стенами камыша, на
бревне.
До обеда
клевало средне, поймал 4 гибрида грамм по 200, а после обеда  перешел на красноперку. Два раза в садок
забирались водяные (?) змеи. Надоели.
А против меня
метался по берегу настоящий, по разговору в автобусе, дите Сталинграда, и
горевал: у него не клевало, и он  уехал
2х часовым. Я был до 5. Но из Прорвы (остановка Борбаши) профессионалы и та же
пенсионерка перли полные рюкзаки рыбы и грибов.
Возле
«Современника» мне чуть не шибанули камнем по голове с верху.
Улов 2 кг
отметил  портвейном –72.
12
августа 1995. Суббота.
С утра пожарил
рыбу, поставил в скороварку две пол-литровые банки консервов.
Светлана
отмечала 40 дней бабуле из первого подъезда.
Вечером пошел
капитальный дождь. Будут червячки за домом.
Была впервые
после Селезневки Рита. Меня, вообще прогоняет, а к бабу. Свету быстро узнала.
За пару недель ребенок в ее возрасте и родителей может забыть.
13
августа 1995. Воскресенье.
 К
обеду пришли молодые с Пельше, как-никак, а день строителя сегодня.
Сходил в
магазин за бутылочкой и продуктами. Пожарил карпиков. Из половины
Мордвиновского помидора заделали салат. Сходил и купил арбуз на 4 кг за 2
тысячи.
14
августа 1995. Понедельник.
 Мордвинова
выставила на стол Черных до его прихода помидоры, соленые синенькие и бутылку
водки (говорит, что от юбилея осталась)
Отметили день
строителя. Черных выдал нам по 9 тысяч: продал цветные карандаши. А вечером
оказалось, что я захватил ключи Светланы, и мне нечем закрыть кабинет. Пришлось
вызывать Юрия Павловича. Пошел сильный дождь.
15
августа 1995. Вторник.
 Зонтик
взял, а дождя не было. Накопал за домом 35 червей.
16
августа 1995. Среда.
 Был
технолог по АЗС. Он болеет с перепоя, но принес электрику, а технологию в
пятницу.
Черных еще
что-то продал и раздал нам по 2.5 тысячи. Вот так и живем.
Начал
собираться на рыбалку часов в 7, поэтому управился до 12.
17
августа 1995. Четверг.
Утром занял
под вексель у Светлаши 3.1 тысяч, обеспеченный рыбой России, и на то же место,
только на этот раз платное. Итог туда и обратно 6 тысяч, а рыбы поймал 2.5кг.
Опередил
молодоженов, которые хотели на то же место, но все-таки стали рядом и ловили до
часу безрезультатно. Оставили мне червей. Его подружку звать Ольгой.
А дома меня
ждали Ключак с «Кавказом» в холодильнике. Рита хулиганит: меня прогоняет.
Почистил рыбу, крупную дали на Пельше.
18
августа 1995. Пятница.
 Утром
пожарил 5 гибридов, а из мелкой сделал консерву.
Лера в обед
привезла Риту: завтра они едут на картошку. Рита привыкает ко мне. Я вечером
занялся холодильником, а Светлана закаткой. Как категорично Рита говорит:
«Нет!», когда ей что-то не нравится. А когда она ела виноград, и Лера сказала:
«Хватит Рита, скажи бабушке спасибо», а она: «Нет, спасибо!» и продолжала есть.
19
августа 1995. Суббота.
 Вечером
вчера почувствовал озноб. Измерял температуру– 38.2. Еще этого не хватало!
Температура держалась весь день. Похоже на грипп, а тут еще Рита у нас.
20
августа 1995. Воскресенье.
 А
утром у меня температура в норме. Пришла Лера, а вскоре Чепенко Надя, которую
через глазок наши женщины не узнали. Смех!
Сходил за
бутылкой. Чепенко передал вяленого судака. Светлана проводила Надю на вокзал.
Рита уже
говорит 2–3 слова подряд.
21
августа 1995. Понедельник.
 Мордвинова
принесла мне виноград с дачи, а Кабанова выдала нам по шоколадке и бутылку
«Монастырской избы» за то, что не погасили ее медицинский полис.
Пришел домой,
а здесь все в сборе. Рита вначале гнала меня, но принялась за виноград и
подобрела.
22
августа 1995. Вторник.
С утра дождь и
весь день пасмурно. Звонила Лера, а ей Эмилия, которая что-то соображает насчет
дедовой квартиры.
В этом году
такой урожай фруктов и овощей, что дачники не успевают перерабатывать и
продавать и тащут ведрами Светлане. Так и закатываем
Троица с
Пельше зашли к Элле, а та передала просьбу Эмилии пустить в квартиру на
проспекте ее знакомую на 2 недели за 400 тысяч.
23
августа 1995. Среда.
 Кабанова
принесла 60 тысяч за 4 рулона кальки для родственницы из Москвы. Эти деньги
Черных отвез в Нефтетранс за 5 рулонов синьки, которые берет за 125 тысяч
Серкибаев. Имеем навар 65 тысяч.
Пока Светлана
и Лера ходили на встречу со знакомой Эмилии, мы с Юрой
взяли 1.5
литра пива. Пока оформляли,  пришли
подруги с водкой и шампанским: сдали квартиру на две недели за 400 тысяч.
Подготовился к
рыбалке.
24
августа 1995. Четверг.
На переправе
сэкономил 2 по 1200. Пламенка. То же место на бревне, но много солнца после
обеда.
На первой
удочке глубина 2 метра и на крючке гроздь червей – это на гибрида. На
второй  удочке крючок поменьше и глубина
до метра – на красноперку. Клев до 10 и после 15 хороший. Улов 2.5 кг. Хорошо
бы здесь было с ночевой. Уверенно шныряли дикие утки.
На пристани в
Красной слободе выпил литр пива за 2500.
Дома Светлаша
одна в постели. Темпера 39.5.Видать от меня.
25
августа 1995. Пятница.
 Сходил
за молоком, пожарил рыбу, сделал судок консервов. Светлана температурит.
Вечером пришли
Лера с Ритой, и я, прихватив кое–какие инструменты, пошли на проспект
Металлургов, где забарахлил смывной бачок унитаза. Квартирантка была дома. В
бачке перержавело коромысло, хорошо, что я прихватил проволоку шестерку,
приспособил. Возился больше часа. Угощали соком. Затем проводи Леру и Риту на
Пельше.
26
августа 1995. Суббота.
 Сделал
уборку в квартире. Светлаше полегче. Днем спал. Мне снился двор в
Славянске–на–Кубани, огромная свинья (я чесал ей бока) с поросенком. Якобы, это
свиньи Евгения Филипповича. Затем из соседнего двора пришел медвежонок…
Светлана уже
встает. Смотрели два странных фильма «Анкор, еще анкор!» и «Дикая любовь» Ремик
болеет, вышел в зал и демонстративно написал на палас.
27
августа 1995. Воскресенье.
Сходил за
молоком, сварил остатки гречки. Купил килограмм сала за 5 тысяч, окорочка. У
Светланы опять 38 и болят гланды.
28
августа 1995. Понедельник.
 После
обеда купил Светлане сульфа… и фурацелин. Ей стало легче: смотрит даже передачи
для детей.
Сходил и купил
белый хлеб за 1500 и полкило лапши.
Напечатал 3
страницы киноромана (сколько можно тянуть?)
29
августа 1995. Вторник.
Черных весь
день чертил фундаменты  под АЗС,
Мордвинова – генплан, а я сети ливневки.
Дома купил
пеклеванный хлеб и арбуз Быковский на 9 кило по 400 рублей. Сварил суп, а
Светлана испекла оладьи. За молоком, которое берем Татьяне, не ходят: поэтому
пьем сами.
30
августа 1995. Среда.
 Опять
жара до 30. Рита «шпрехает» предложения из трех–четырех слов.
Никаких
поступлений налички, но у Светланы есть еще 50 тысяч. Пошел и купил лук, масло,
грамм 700 обезжиренной колбасы и коляску ливерки.
31
августа 1995. Четверг.
 Были
Лера с Ритой, Юра уехал за грибами. Я сходил и купил арбуз на 6.5 кило.
У нас вчера
взорвалась бутылка уксусной эссенции
Лера что-то
затемпературила. Светлана поехала их провожать. Ельцин поздравил россиян с 1
сентября.

 
Я  ПОМНЮ  ПОСЛЕДНЕЕ 
ТАНГО  В  ПАРИЖЕ
1
сентября 1995. Пятница.
 На
работе получил 350 тысяч. Восемьдесят положил 
в сейф, чтобы купить на них проездной
2
сентября 1995. Суббота.
 Опять
жара. Пожарил голубцы.
Очень
странный, а значит и запоминающийся, фильм – «Последнее танго в Париже».
3
сентября 1995. Воскресенье.
Лера привезла
Риту с ночевой. Она с Юрой на именины к Жене Коновалову. Написал для него
четверостишье:
Тридцать лет –
жизни середина,
Но о прошлом
не печаль ты бровь.
Пусть идут с
тобой в строю едином
Бизнес, спорт,
гармошка и любовь.
Помог Лере
покрасить голову в ванной и заработал 10 тысяч на 2 литра пива и «Золотистое»
4
сентября 1995. Понедельник.
 Ритуля
ночевала у нас.
На работе весь
день в упор все трое работали над АЗС Новониколаевского масложиркомбината. Три
часа шел дождь.
Троица с
Пельше были у нас. Юра спал. Они сегодня ездили на Спартановку и в город,
купили Лере очки. А когда удалялись в свои пенаты, Рита ревела и хотела
остаться. Пришлось бабе Свете провожать их до остановки.
5
сентября 1995. Вторник.
Тоже, что и
вчера – в упор работали над АЗС. Жарко, включили даже кондиционер.
Дома новость –
у Светланы радикулит. Я сходил в магазины, купил окорочка, ракушки, горох и
колбасу. Сварил  бульон гороховый,
потушил окорочка. Светлана мается над кроссвордами  и смотрит сериалы по телику.
6
сентября 1995. Среда.
Закончил ВК по
АЗС,  у Черных и сметчицы еще есть
работа. Была Гвоздева – бывшая наша сметчица, рассказала небылицы про диск
лечебный, который продают во дворце спорта.
7
сентября 1995. Четверг.
 Лера
с Ритой с утра ездила на проспект Металлургов и взяла ключи у квартирантки. Та
чем-то жирным брызнула у плиты на стенку (Лера без очков даже не увидела) и
компенсировала это 200 тысячами рублей, и оставила утюг, тефлоновую сковородку
и книги.
Сходил купил
продукты и арбуз на 7 кг. Решили купить этот самый диск здоровья: деньги то,
грубо говоря, дурные. А может, поможет Светланиному радикулиту?
8
сентября 1995. Пятница.
 В
12 поехал во дворец спорта и, проторчав в очереди около часа, взял «Элион
Зорина» (очередного Чумака?) который так и не опробовали потому, что радикулит
у Светланы и так прошел, и про диск мы забыли. 
9
сентября 1995. Суббота.
 Около
часа привели Риту, и в банке принесли уху и 2 щучки. Юра с Женей и хозяином
мотоцикла ездили в район совхоза «Комсомолец», и там один мужик дал им бредень,
и они натаскали рыбы и раков.
Я сделал свой
плов, сварил рисовую молочную кашу Рите и бабе. Уже 16 часов, а Рита и не
думает отдыхать после обеда: тарахтит на паласе шашками. Баба прилегла, а
Пугачева по радио хочет танцевать с молодым человеком. Рита поспала 1.5 часа, а
вечером легла  в 11
10
сентября 1995. Воскресенье
… и спала до 8, не просыпаясь.
Была Элла,
баба Света с Ритой ходила к Искренко в гости.
         После обеда Рита проснулась первая и
начала шелестеть бумагой. Я испугался: подумал, что она «редактирует» мою
стюардессу. Рита свободно говорит предложения из 4х слов: «Баба, дай Ите суп»
«Деда Гена дай печене».
11
сентября 1995. Понедельник.
 Собираюсь
за кефиром. Проснулась Рита и хнычет: «Домой хочу»
С утра вышел
Черных, и передал мне объект. Я отнес материалы на РЭМ. Мордвинова не вышла:
заболела дочь.
До 15 шлепал
на машинке пояснительную записку по АЗС.
Вечером сварил
всем рисовый суп с молоком, и поставил вариться борщ из индюшачьей ноги. У Леры
температура, и Рита остается еще на одну ночь. Сделал ей теремок: убрал две
стойки из кроватки, чтобы сама залазила, но она засыпает на диване.
12
сентября 1995. Вторник.
 На
7м этаже обнаружил, что взял ключи Светланы. Пришлось идти к Черных, благо не
далеко. Он спускался у себя по лестнице. Хорошо, что я не поехал на лифте.
Вечером пришла
Лера с ночевой: поругалась с Юрой.
13
сентября 1994. Среда.
 На
работе фальцевали по АЗС, после РЭМа они слипались.
Дома с руганью
провожали Леру домой, но приехал Юра с бутылкой «Каберне» и они все ушли на
Пельше.
14
сентября 1995. Четверг.
До обеда
переплетали с Черных АЗС. Он принес дрель, я 2 струбцины. Мордвинова получила в
банке 300 тысяч. 200 себе и 100 мне в счет зарплаты.
После обеда
поехал в торговый центр и купил самые дешевы туфли за 87 тысяч. Дома сходил на
Северный поселок  взял колбасный сыр и
шесть бутылок свежайшего пива в обмен на пустые.
Поужинали.
Рита с аппетитом поедает  огурцы.
Сходил в
«Отечество» (это рядом) и сделал заявку на продажу дедовой квартиры за 50
миллионов рублей (чистыми)
15
сентября 1995. Пятница.
 В
упор закатывали со Светланой лечо и аджику.
16
сентября 1995. Суббота.
 Почти
не спал. В автобус в Красной слободе еле вписнулся. Духота. Изошел потом. Рискнул
сойти во Фрунзе. И не прогадал: воды полно.
Расположился
на своем знаменитом месте. Вначале клева не было, до обеда поймал лишь 3х
гибридов, а затем «процесс пошел» хотя и слегка эадождило (открыл даже зонтик)
и в это время в садке у меня было уже 12 душманов грамм по 200 и один линек.
Оборвал 3 крючка (не зацеп, а рыбой). Около 3 приехал местный мужик на  велосипеде. Он при мне поймал 4–5 штук. У
меня килограммовый гибрид сошел.
После дождика
опять солнышко. Прелесть! В 4.35 пошел на остановку. Полно людей с яблоками и
грибами. На Репинский не влезть – это точно. Сажусь на Волжский до поворота, а
там сразу на другой Волжский до Красной слободы.
Только зашел
на дебаркадер, как лупанул (точнее не скажешь) дождь, да такой сильный, что
хлестало до середины палубы. Все намокли и замерзли. В городе шел под зонтом.
Взял «Русскую» в  «Кубани».
Как и ожидал 3
кг гибридов. Одна из самых удачных и запоминающихся рыбалок.
Лере звонил
Черных, чтобы я в понедельник не опаздывал (?) Я ему позвонил из будки, но его
не было дома.
17
сентября 1995. Воскресенье.
Сегодня Ремику
17 лет. Разделал и часть пожарил рыбу с молоком и яичками. Светлаша, по моей
рекомендации взяла 2 литра пива. Была Лера, а Юра уехал за Ритой на Селезневку.
Вечером делал консервы в скороварке. Выкупал Ремика.
Звонил Юрию
Павловичу. Он в понедельник продет 4 ската, и я должен оформить пропуск на
вахту
18
сентября 1995. Понедельник.
Ну, и
холодина! Позавчера было +23, а сегодня только +5.
Приехал в
лифте вместе с покупателем шин, Черных уже в коридоре. Оформил пропуск. Помогли
откатить шины к машине. Разделил деньги: 50 тысяч в сейф, и нам троим по 250.
В книжном взял
2 тома Эффеля: «Сотворение мира» и «Адам познает мир». Звонила Лера: намечается
покупатель квартиры.
19
сентября 1995. Вторник.
 Потеплело.
Днем солнечно, но к вечеру опять тучи.
 Прибыло все семейство с  Пельше. Мы с Юрой сбросились, и он сходил и
взял водку и фанту. Я обжарил оставшиеся 3 рыбки, отварил картофель, сосиски,
сделал салат. И отметили  Ремику 17 лет.
Кстати, и он, и Рита по одному разу описались.
Закончил
печатать девятую главу. Дочитал «Гибельный тупик» Дика.
20
сентября 1995. Среда.
Черных съездил
в «Нефтетранс» и купил за 15 тысяч рулон бумаги для РЭМ. Дешево.
Отметился на 2
этаже универсама. Накопал 60 червей.
21
сентября 1995. Четверг.
 Дима
Искренко обедал у нас. В то время были Лера с Ритой. Сходил за продуктами.
Напечатал страницу десятой главы.
Слушал
Стравинского «Черный концерт» (?)
22
сентября 1995. Пятница.
 Спал
при свете в зале, боясь проспать. На остановке дымил один из киосков. Разговор
рыбаков и грибников:
«А если там
человек» «Да пусть горит!». Подошел трамвай и финал не ясен.
На Нарезном
сумрачно, ветрено. Поймал 3 гибрида на 700 грамм.
Была троица с
Пельше и две «Анапы». Рите дал 7 цветных цанговых карандашей в коробке со
склада Черных. Она была в таком восторг, что целый вечер благодарила: «Спасибо
деда канасики» «Спасибо деда
канасики». Я даже не ожидал такого восторга.
Деталь: из–за
Волги, в основном пенсионеры, тащат не подъемные сумки с овощами и фруктами –
мне их жаль
23
сентября 1995. Суббота.
 А
сегодня солнечно, и филиалу 32 года. Отметил это событие «Анапой» втихаря от
Светлаши. Рит у нас, ее родители на даче у Жени.
24
сентября 1995. Воскресенье.
 Переход
на зимнее время, но Рита не знала об это и проснулась, как  ей было нужно.
Сегодня сварил
гороховый суп. Отварил говяжье сердце и сделал гуляш. Только сходил Рите в
молочную кухню, да прогулял Ремика. У него яичко с мужской кулак.
25
сентября 1995. Понедельник.
Солнечно +15.
Черных продал 20 листов ватмана, и заработал нам троим по 14 тысяч. Небольшие
хлопоты с Кабановой, медицинский полис которой мы должны были сдать год
назад
Зашла троица с
Пельше от Малаховых. Отрезали нам кусок тыквы и дали два патиссона. Тыкву я
испек в духовке. Рита все благодарит меня за «канасики». Брала их домой с
плачем: не хотела их отдавать их Лере в сумку.
26
сентября 1995. Вторник.
 Идет
потепление. После работы сообразили со Светланой на 2 литра пива. «Ротор» 2:2 с
«Манчестером». Юра поехал с представителем ГАИ отбирать спецмашину у
алкаша–учредителя.
27
сентября 1995. Среда.
У Черных сорвалась продажа канцтоваров.
А не мешало бы. А тут еще не получается с зарплатой так как  большая прибыль.
Дома у нас
Лера с Ритой, и у них дома с деньгами проблема.
28
сентября 1995. Четверг.
Напечатал 8–9
платежек. Гернышова Ирина, которая раньше была у нас экономистом, а сейчас
главбух «Дорстроя» где и Помаронский, купила у нас 5 рулонов кальки под
карандаш за 100 тысяч. Раздал  по 30 и 10
в сейф.
29
сентября 1995. Пятница.
В 16 пошли с
Лерой на встречу с потенциальным покупателем квартиры. Будут думать.
30
сентября 1995. Суббота.
 Дохлая рыбалка: ветер такой, что вырывает
сигарету изо рта. Но зато прогулялся от поворота (ехал на 122) до Нарезного
около пятидесяти минут. 
СТО  ЛЕТ 
ПОЭТУ
1
октября 1995. Воскресенье.
Приготовил
шулюм из мякоти куры, овощей, картошки. Пришел Юра за молоком и кефиром, а
женщины с кем-то гуляют в парке. Сегодня выборы мэра. Проголосовали со
Светланой за Чехова.
2
октября 1995. Понедельник.
Звонил Борис.
Торопит меня с окончанием киноромана. Думает устроить в газете.
3
октября 1995. Вторник.
 Мини–зарплата,
да мы с Мордвиновой по 50 тысяч положили в сейф в счет погашения долга. Хорошо,
что Черных продал канцтовары на 108 тысяч: получили по 36.
В 16 часов
Светлана варила суп у Искренко (Элла в Англии)
Сегодня в
Константиново праздник – сто лет Есенину. Плохо, что там дождь
4
октября 1995. Среда.
 Пасмурно,
ветрено. Купил индюшиный окорок и минтай. Юра сдал на 7 тысяч бутылок и,
добавив, купили «Русскую». Она теперь стоит 10 тысяч. Разделал минтай. Из
обрезков сделал судок консервов
5
октября 1995. Четверг.
Лере 28 лет.
Взял шампанское  и  «Русскую». Зажарил минтай в тесте. В обед
посидели. Юра с ночевой на рыбалке. Обидно Лере. Свекровь подарила ей браслет с
цепочкой.
Днем поспали,
а вечером пришли Ольга с Андреем. У нас еще выпивка была, но Андрей дежурил в
милиции и не пил. Эля и Рита метались по квартире. Лера с Ритой остались у нас.
Светлана
вызывала скорую для Прасковьи.
6
октября 1995. Пятница.
Погода
мерзкая. Лера взяла мой зонт, и я слегка подмок, когда ходил за продуктами.
Светлане принесли пенсию. Рита у нас  в
данный момент в 20.30 засыпает с бутылочкой кефира, под монотонное пение бабы
Светы.
7
октября 1995. Суббота.
Был когда-то
такой праздник… Рита проснулась в половине седьмого и попросила кили (кефир).
Днем пришли  ее родители и взяли ее к
Элле, поэтому режим ее нарушился.
Светлаша
гладила рубашки Игорю  и Диме Искренко.
Лера и  заросший Юра ночуют у нас. Быт не
дает закончить роман.
8
октября 1995. Воскресенье.
Утром
приготовил семейству ракушки и обжаренные куриные окорочка.
Рита после
дневного сна чем-то недовольна, сидит у Юры на руках и говорит мне, когда я
вошел в зал: «Деда, пока, пока. Иди, печатай» Я и печатал, остановился на204
странице. Вечером троица удалилась на Пельше.
9
октября 1995. Понедельник.
 Я
и Мордвинова, Черных даже не звонил.
Лера и Юра в
ссоре: не договорились, что дарить Свете Малаховой. Ей 35 лет. Видал Слепушкину
в троллейбусе, но не говорили.
Никак ни
состыкуемся с «Отечеством» Бирюковой 55, мы были у них один раз на 38.
10
октября1995. Вторник.
 Сумрачно:
видать закончилось короткое бабье лето. Начал печатать последнюю 11 главу.
Сегодня
Чепенко Дмитрию 61 год. На работе разбирал личные дела сотрудников, уволенных
20–30 лет назад. Такое настроение, будто ходишь по кладбищу.
11
октября 1995. Среда.
Хорошо, что Лера получила 60 тысяч: у
Юры на «Баррикадах» задержка с расчетом. Дима заказал бабе Свете на завтра борщ
и жареную картошку. Рита уплетала оладьи с абрикосовым вареньем
13
октября 1995. Пятница.
 Лера
с Ритой ночуют у нас. Зря встречались с покупателями квартиры.
14
октября 1995. Суббота.
 Ходили
со Светланой к Искренко. Она гладила, а я с Игорем, который подарил мне туфли
ГАИ, выпивал.
15
октября 1995. Воскресенье.
 Еле
проводил Леру с Ритой домой. Возле ЗАГСа Рита упала и поцарапала нос.
16
октября 1995. Понедельник.
Холодина –3,
но солнечно. Была Кабанова, вернула полис с обидой, что мы ее фиктивно не
приняли на работу.
Мордвинова не
перечислила, а банк просмотрел в 600 тысяч
Лера привела
Риту и ушла домой. Они с Юрой ругаются по всяким мелочам. Уже виден конец моего
романа: осталось 10 страниц.
17
октября 1995. Вторник.
Мордвинова
отнесла в Пенсионный  фонд платежку и
коробку конфет. Взял в сейфе 20 тысяч и купил продукты. Рита у нас с ночевой:
на Пельше не топят.
Сейчас 22
часа, Рита умаялась и спит, а Ремик поскуливает.
18
октября 1995. Среда.
Черных продал
несколько листов ватмана, списанную флягу и кусок кабеля.
Пришли молодые
с Пельше: замерзли. Отогревал портвейном. Лег рано.
19
октября 1995. Четверг.
 В
2часа, как договорились, разбудила Светлана (она занималась Панкой: вызывала
скорую). Оделся тепло и а поход.
Боялся, что
пароход не будут перегружать: Волга обмелела, но обошлось.
Во Фрунзе
преодолел тот километр, и я на своем месте, но клева не было. На дамбе 3
рыбака, которые сошли со мной, достали водку, а я довольствовался на пристани
пивом.
20
октября 1995. Пятница.
Молодые заняли
у друзей денег и купили сердце говяжье, сало и «Анапу» За полночь по–дурости смотрели со Светланой «Макс–любовь
моя» Об обезьяне любовнике.
21
октября 1995. Суббота.
 Утром
дождь. Лера и Юра шли н свадьбу к Мише. Я сходил за хлебом и микстурой для  Риты.
22
октября 1995. Воскресенье.
А сегодня
ясно. Лера и Юра пришли и вскоре ушли «позавтракать» на второй день свадьбы.
Завтрак затянулся до вечера.
23
октября 1995. Понедельник.
Черных продал
20 листов ватмана студентам. Разделил по 20тысяч. на них купил масло, колбасу,
кефир, майонез и хлеб. Мордвинова дала нам с Черных по 2 крупных моркови.
Молодые
затеяли вкусный ужин. Мне осталось допечатать «Эпилог»
24
октября 1995. Вторник.
 Звонил
Черных: у него прорвало трубу отопления. Всю ночь клеил изолентой и черпал
воду.
Я съездил к
больничному комплексу и посмотрел участок гаражей, где мы будем делать
электрику.
Звонила Елена
Чернявская: ей нужен типовой проект для курсовой. Подобрал, а вечером пришла
она с матерью и 0.7 «Медведя». А у нас из закуса ничего. Пить не стали.
Лера с Юрой
уехали на Селезневку за картошкой с ночевой.
Наконец-то
допечатал кинороман «Одноногая стюардесса» 228 страниц.
25
октября 1995. Среда.
Черных
«заработал» 10.5 тысяч, продав 5 листов ватмана бедной студентке.
Светлаша
дополучила на работе 70 тысяч, и 50 отдала долг Любе со 2 этажа.
Молодые
привезли с Селезневки картошки и закатки. Сгондобили гранд–винегрет. «Медведя»
решили оставить на именины Риты. Вечером Лера и Юра пошли к Ольге и Андрею,
чтобы отдать коляску и занять 10 тысяч, чтобы отдать кому-то. 21.06 Рита, лежа
на диване, пьет из бутылочки молоко, а баба Света рядом смотрит «Вести».
26
октября 1995. Четверг.
Черных поехал
на участок гаражей, а я позвонил и переговорил с Серкибаевым.
Вечером Юра
принес 0.33 в жестяной баночке водку «Петровская». Всю ночь молодые кроили и
шили из шубы Ребикова детские шапки.
27
октября 1995. Пятница.
Около 11
прибыл сын Серкибаева и его мать, которая, видать, в семье руководит. Взяла две
пачки ватмана по 100 листов, 5 рулонов синьки и 50 метров толстой веревки.
Взяла на  775 тысяч, но у нее было 600, а
остальное обещала завезти сегодня мясом, но обманула.


Еду  со 150 в кармане (50 оставил на погашение
долга). Закупки продуктов на капитальный ужин, на котором запсиховала Светлана
по поводу моей фантастики.
28
октября 1995. Суббота.
Сумрачно, но
тихо. Лера с Юрой на именинах у Лены с Сергеем Комовых. Она работала с Лерой,
он в РДС. Я сочинил имениннице четверостишье:
Двадцать пять…
но ведь еще не сорок!
Впереди
счастливых много дней.
У тебя
надежная опора:
Рыцари – Илюша
и Сергей.
Вчера новость
из «Отечества» – внесли задаток за квартиру.
30
октября 1995. Понедельник.
 РИТУЛЕ
ДВА ГОДА! На работе появился и сразу удалился. В «Малыше» купил Рите маленькую
куколку.
Собрались в 17
часов. Пришли: селезневцы, Малаховы все, Коноваловы все, Элла с Димой попозже.
Рита весь
вечер, как именинница, бегала босиком.
Жаль, не
организовали фотографирование, поэтому прилагаю эскиз, который после доработки
и сканирования, точно передаст атмосферу.
          
ФРЕГАТ  «ОТЕЧЕСТВО» – НАДЕЖНОЕ СУДНО
          2 ноября 1995. Четверг.
Операция с «Отечеством»
сорвалась: покупатель не собрал денег.
3
ноября 1995. Пятница.
 День
нервотрепки с «Отечеством». То у них машина поломалась и сразу исправилась, то
бабку не могут везти со Спартановки и нам нужно ехать туда… очень
подозрительные здоровые ребята.
И я поставил
вопрос ребром: «Пока деньги не будут в сбербанке, Лера подписывать документы не
будет». Они положили 20 и 30 миллионов (двумя суммами выгоднее) на счет,
открытый на меня, и я пошел домой с квитанциями, а Лера и Юра и сопровождающие
старухи поехали к нотариусу. Все это происходило в одном здании: «Отечество»
сбербанк  через коридор.
Затем, уже в
центральном сбербанке, который расположен (судьба!) в том  же доме, что и проданная нами квартира, я
свободно снял 20 лимонов и дал Юре 9. Они с Лерой поехали и приобрели телевизор
и видеомагнитофон «Сони» за 7.5 миллионов. Я закупил еды, и мы отметили.
4
ноября 1995. Суббота.
 Лера
с Юрой приобрели сапоги и ботинки на толчке. И за 3.1 видеокамеру в ЦУМе.
Я ходил с утра
на работу. Черных хочет слупить 10 миллионов за электроснабжение гаражей.
Загибает слегка.
5
ноября 1995. Воскресенье.
 Сумрачно,
но тепло. Лера с Юрой приобрели на толчке одежду. Хорошо, когда деньги имеются.
Я купил 3
литра пива и килограмм минтая. В 18 пришли Андрей с Ольгой и Элей поздравлять
Риту. За 24 закончились «Челюсти»
6
ноября 1995. Понедельник.
 Купили со Светланой в магазине телик и видик
«Панасоник» сборки Япония. Еле втиснули в частное «Жигули» и довезли за 15
тысяч. Стоит все 4.2 миллиона. По этому поводу обмытие.
У Юры что-то
не закрывается крышка в видеокамере. Поехал в ЦУМ, а там и посмеялись: не
вставил батарейки.
7
ноября 1995.  Вторник.
Троица с
Пельше поехала на Селезневку, а мы по традиции сели за праздничный стол с
«Айсбергом» и шампанским. Сели в зале перед новым теликом. Приятно нажимать на
пульт, а не бегать и щелкать переключателем каналов. Шел «Бумбараш» и торжество
по поводу какой-то годовщины кинофильма «Двенадцать стульев» с гениальным (так
говорят) Остапом не Юрским,  а владельцем
супер–ресторана.
Неожиданно
приехала троица (думали, что будут на Селезневке с ночевой) но у нас еще было
немного выпивки.
8
ноября 1995. Среда.
По привычке
«старого коммуниста» с утра и не собирался на работу, хотя и знал, что
работают. Забыл. В темпе собрался.
Черных уже
там. Весь день звонил по согласовывающим инстанциям по гаражам. Был Рыбин. А в
3 позвонил заказчик, который, как я понял, был ошарашен суммой 12 миллионов.
Черных в трауре, а дело уже завертелось: к концу работы подъехали топографы из
треста изысканий на красной «Ниве», и мы поехали смотреть участок. Черных, тупо
соображая, осматривал подстанцию: он думал на другую.
Под конец
получился казус. Черных решил пройтись до гаражей метров 400, а топографы  нас не поняли и уехали. Добирался на 59м.
Дома Светлана
померяла мне давление: 160–100. Весь день тошнило. Еще бы столько дней подряд
причащался.
Ключаки купили
воздухоочиститель на кухню «Элион» за 300 тысяч, и заказали металлическую дверь
за 500. Идут впереди нас.
Погода
соответствует моему физическому состоянию, только давление пониже.
9
ноября 1995. Четверг.
 Заказчик
выдал нам 3.5 миллиона за съемку, а от проекта гаражей отказался, дорого мол.
Взяли с по лимону за моральный ущерб, оставив 1.5 топографам и резерв.
Лера купила
плащ кожаный за 2.31 миллиона, заняв 350 тысяч у Оксаны Коноваловой. Я отдал
Лере. Я сходил в “Vivo”,
взял 5 бутылок пива и сардельки за 27 тысяч.
Ритуля,
наконец, после почти месячного перерыва идет домой.
10
ноября 1995. Пятница.
Работал до
обеда. По пути домой был в нескольких магазинах. Разузнавал про «Кодак»
Дома у нас
Лера, которая идет выписываться. Пошли вместе. Мы со Светланой в сбербанк,
чтобы снять 3 миллиона. Завтра она с Лерой 
едут на толчок. Купили: горбушу, двух карпов, сало, 6 пива.
За полночь
смотрели хреновые фильмы: «Голое танго» и про крыс.
11
ноября 1995. Суббота.
ЧП с ключами.
Светлана ушла к Лере, а с нею на толчок. Я вывел Ремика и  обнаружил, что взял не те ключи. Что делать?
Чернышевский  не поможет. Иду к дяде
Ване, поднял его. Мою Ремке лапы, одеваю дяди Вани куртку, туфли и едуна
Пельше, тайно надеясь, что Лера оставила 
дома свои ключи, где и наш. Но, о чудо! Встречаю моих «девушек» во
дворе: они еще только идут на толчок.
Накормив
Ремика, еду по 2й Продольной еду по магазинам: «Радуга» на Титова, хозтовары у
«Стара», спорттовары на Тракторном. Там покупаю за 150 тысяч ружье для
подводной охоты (которое пришлось продать по состоянию  здоровья через пять лет)
Иду на
остановку и вновь встречаю Светлану и Леру. Первая купила себе пальто за
миллион, вторая шторы и набивного зайца Рите.
Едем на
Пельше, где нас уже заждались. Делимся впечатлениями. Мы со Светланой
спускаемся в магазин, покупаем «Тройку» за 11 тысяч, еду.
12
ноября 1995. Воскресенье.
Слегка
припорошило. Сумрачно. Купили у «Юности» мешок (50 кг) сахара за 185 тысяч.
Везли на Юриной тележке, у которой центр тяжести не совпадал с колесами, и руку
сильно тянуло вниз.
 Протер полы. Одно пиво и «Анапа». Слегка
поругались по этому поводу. Пора мне притормаживать.
13
ноября 1995. Понедельник.
 Холодина.
Подстегнул к скафандру утеплитель. В 12 я съездил в торговый центр и купил за
270 тысяч фотоаппарат «Кодак» со вспышкой, оригинального дизайна. Устроен он
проще мясорубки.
Юра за два
захода перевез свои «Соньки». Сегодня им сделали металлическую дверь. Мы для
безопасности перезванивались с Лерой.
Наконец-то
Светлана принялась корректировать мой кинороман.
14
ноября 1995. Вторник.
 Решаем
с Черных вопросы по электроснабжению гаражей.
Снял со счета
2 миллиона и, добавив, что заработал, купили 
со Светлашей мини–стиральную машинку за 380 тысяч.
Поехали на
Пельше. Там был организован ужин. Вначале там была Светлана Малахова с детьми,
Валентин ел за двоих: крупный, да еще растет.
Был
десятиклассник Саша – специалист по видео–технике и компьютерам, смотрели его
кассету.
Затем
пришли  Женя и Оксана Коноваловы, и Юра
побежал за выпивкой. Мы  со Светланой
ушли, но мне пришлось вернуться с молоком для Риты, которое забыли, и с
«Цирком», который я подарил Саше. Юра засуетился в поисках бутылки на
антресолях, но я сразу ушел.
К нам в
квартиру ворвался черный котенок. Светлана еле выгнала.
15
ноября 1995. Среда.
В 10 со
Светланой поехали в «Чайку» и купили мягкий диван с двумя креслами за 1 миллион
620 тысяч. Юра тормознул фургон, который довез нас за 50 тысяч.
Попотели,
таская мебель на 3й этаж. Послал Юру за десятью пива, а когда поспали, я сходил
и взял для затравки 0.7 «Анапы».
Пока мы с Юрой
таскали, к дивану у подъезда подошли несколько кошек, а одна, рыжая, даже
взобралась на него.
Старый диван,
который еще из Славянска, Светлана отдала Лиде с 5го этажа, а на его место
поставила другой диван, купленный в 73 году в пустую нашу квартиру. Он был
похож на остов эасохшей скумбрии.
16
ноября 1995. Четверг
Пошел на работу в
шапке – запарился: солнечно, тепло. 
Черных взял за миллион по гаражам съемку в тресте изысканий, но без
штампов организации. Я выразил опасения, а он уверен. Хотел взять 36 шурупов
для кресел (не дали в  магазине) а они по
800 рублей штука. Нет, придется голосовать за коммунистов, да и они сейчас
напорят ерунды всякой.
Светлана ходила в
гости к Чесноковой, сняв со счета 500 тысяч на дверь.
Саша десятиклассник
притащил Лере кучу компьютерных книг. Если приобретем пентиум, то это будет и
его заслуга.
Заходил к Овсейчук
домой. Оставил записку, чтобы завтра пришла к 11 и состыковалась с Рыбиным по
электроснабжению гаражей.
17
ноября 1995. Пятница.
Я и Черных, затем подошли
Овсейчук и Рыбин.
Дома Светланы не
было: она в поисках обуви. Пока пожарил яичницу, пришла Светлана с саламандрой
за 250 тысяч. Юра заказал нам металлическую дверь. Завтра обмеры. Тепло, я
отстегнул подстежку у куртки и одел шляпу.
Ритуля слегка
затемпературила. Лечили медом и редькой.
18
ноября 1995. Суббота.
Пока Светлана ходила
за молоком, я сварил ракушки и чайную колбасу. Затем собрал вновь приобретенную
стиральную машинку, установил над ванной, и Светлана с этого момента стала
пользоваться «Лилией». А я пришурупил колесики к новым креслам.
Пообедали яичницей с
соленым салом (бекон называется). Пошли к Лере. Юра с Ритой уехали на
Селезневку. Посмотрело по видику «Линду» по рассказу, который я читал и боевик
ковбойский. Вынесли мусор от Леры: она боится, что захлопнется дверь.
Взяли в “Vivo” селедку, а в ларьке 
4 пива. Сейчас 22 часа, Светлаша смотрит сериал про королевского стрелка
Шарпа.
19 ноября 1995. Воскресенье.
Пасмурно, сыро. КВН.
Светлана закончила проверять «Одноногую стюардессу». Сегодня 15 лет, как погиб
от ошибочного выстрела из охотничьего ружья отец Юры.  Молодые с водкой ходили к тете Оле, но ее не
было. У Юры с Лерой натянутые дипломатические отношения.
20
ноября 1995. Понедельник.
Заказчик обещал
привезти аванс, но не приехал. А Мордвинова выводит меня из равновесия: а
сколько? а когда? Нужно тактично посадить ее на место.
Днем приходили
Лера с Ритой, а вечером зашел Юра за тележкой: берет мешок сахару.
Вечером испек
сырники. Завтра Лера идет в Эллин институт на собеседование: поступает
методистом.
21
ноября 1995. Вторник.
К 12.30 пришел
домой. Там уже Юра с Ритой. Баба Света собралась и ушла на именины к Чесноковой
с ночевой
Где-то во втором часу
приехали два мужика и за 30 минут установили металлическую дверь. Я отдал им 35
тысяч. Рита в это время спала в дальней 
спальной и обписяла все, и матрац.
Пришла Лера,
которая была на собеседовании и ее приняли на работу в институт. Сходил за
бутылкой «Айсберга». Юра удивился: «Почему такой Большой? Он заказывал баночку.
Пояснил ему, что я заказал.
Смотрели по
телику «Сорок первый».
22
ноября 1995. Среда.
Утром долго
соображал, как Светлана попадет домой. Решил не закрывать металлическую дверь.
Светлана от Чесноковой поехала к Лере, и оттуда позвонила. Я сразу приехал и
поставил замок, и сразу на работу.
Заказчик
привез только 500 тысяч. Черных предлагал положить их десятый том Ленина, где
уже лежит 500, но я решил раздать по 100 тысяч: Овсейчук и Мордвинова уже
запаниковали.
Пришла к нам с
ночевой Самохина Вера. Она на день в Волгограде из станицы Милютинской
Ростовской области, где у нее дом по наследству. Опять «Айсберг» и
сардельки.                                                                 23
ноября 1995. Четверг.
Мордвинова составила
ведомость, и отнесла 100 тысяч (мой и ее Долг) в банк. Черных не согласовал в
администрации электрику через дорогу.
25
ноября 1995. Суббота.
Светлана с Лерой без
толку ездили на толчок:  хотела купить
себе шапку.
26
ноября 1995. Воскресенье.
А сегодня Лера с
Юрой  туда ездили, а баба была с Ритой.
Но вскоре приехала Лера: поругалась с Юрой. Он не захотел ей стричь челку. Я
постриг, а Светлана перекрасила ее в натуральный цвет. Прощай Мерилин Монро!
27
ноября 1995. Понедельник.
Лера первый день
вышла на новую работу – в институт государственных служащих. Сказал Юрию
Павловичу, что нам, вероятно, придется переделать с ним график работы из-за
Ремика.
28
ноября 1995. Вторник.
Утром в книжном
магазине увидел альбом Дали за 30 тысяч и загорелся.
29
ноября 1995. Среда.
Работаю до 12, а
после Черных, чтобы выводить Ремика. Купил глазок за 16 тысяч, и Светлана такой
же. Теперь у нас два дверных глазка. Бинокль можно сделать. Смотрел по видику
впервые «Молчание ягнят».
Были из
«Отечества», ругали, что Лера не выписалась.
30
ноября 1995. Четверг.
Работал до обеда, Светлана занята
выпиской Леры. Вечером сообразили на портвейн и сухое молдавское.
САМЫЙ КРУПНЫЙ ОБЛОМОК КОРАБЛЕКРУШЕНИЯ ТАЕТ, КАК АЙСБЕРГ
1
декабря 1995. Пятница.
Сегодня Лере какой-то
алкаш уронил гирю на ногу. Зашла к нам, приложила холодную воду и сосиски в
пакете из морозилки. Смотрел по видику «Снайпер» «Телохранитель» Похолодало.
2
декабря 1995. Суббота.
Пришли с Пельше с
двумя линями. Юра запек их в фольге. Светлана взяла у Лободиных шашлычницу и
затеяла шашлык. Я за два захода взял «Айсберг» и «Донское шампанское» и воду.
Сообразили ужин. Юра заснял это мероприятие видеокамерой. Распили с Юрой еще
баночку водки, и я лег спать.
3
декабря 1995. Воскресенье.
Рита ночевала у нас,
а среди ночи начла хныкать: «Хочу домой к маме и папе» После обеда ее увели.
Ночью Панке было плохо, и Светлана вызывала скорую и зятя.
4
декабря 1995. Понедельник.
Поднялись со
Светланой одновременно: она на Пельше, я на Невскую. Утром звонил, докладывая,
что у заказчика «Вельд–гараж» не получается с администрацией, а Парамонову с
Бетонки нужна канализация.
Исправил по
корректуре Светланы 4 главы романа, и допили Лободинское вино.
                                                                                                  5декабря1995.
Вторник.
Мороз и солнце.
На  работе прочитал «Великий дух и
беглецы» Можейко, по моему понятию – мура.
Звонили из ГАИ по
вопросу техосмотра. Звонила Лера: у нее полно работы, а напарница болеет.
6
декабря 1995. Среда.

Опять «мороз и солнце». Снежок. Сходил через
дорогу в соцстрах и поставил печать на пенсионном документе Овсейчук. Приехал
Парамонов с Бетонки, взял съемки и поехал ориентироваться на месте. У Светланы
деньги закончились, а пенсию еще не принесли.
7
декабря 1995. Четверг.
Ездил по звонку ГАИ,
взял бланки и домой. Светлана получила пенсию. Взяли бутылку с закусом и
поехали на Пельше. Ритуля клянчила: «Бабуля, дай маленькую шоколадку». Нашел Черных
и позвонил: завтра нужно выходить.
8
декабря 1995. Пятница.
Вышел. Парамонов
приехал в 10. Решили заняться канализацией. Овсейчук принесла 5 бутылок водки
на свои 55 лет. Ломаю голову, как ей подарить пуховик за 150 тысяч.
Светлана
заклеила окно в спальной. Взял пива по 1800. Пришла Лера, поела борщ, выпила
два стакана пива, взяла паспорт с выпиской и уехала домой. Досмотрели
«Аэроплан» – американская комедия на любителя. Заиметь бы кассеты с
Чаплиным.
9
декабря 1995. Суббота.
Вечером из своей
академии (!) заехала Лера и мы, захватив сосиски, ветчину, отправились на
Пельше. Сообразили ужин, у них еще была 0.7 бутылка «Айсберга» Фотографировал
Кодаком. Пленку отдал Лере проявить.
Купил голову
сома на 2 килограмма по 3 тысячи. Разделал.
10
декабря 1995. Воскресенье
Морозный день. Было
вчерашнее пиво, была уха из головы сома. Сделал заливное в скороварке.
11
декабря 1995. Понедельник.
Начался сериал Аллы
Пугачевой «Я вам пою. Уже который день не могут найти самолет, исчезнувший на
Востоке.
13
декабря 1995.Среда.
Солнечно и морозно.
Деревья в инее. Красиво с 7го этажа. Только весь горизонт в смоге. Звонил
подвыпитый Янин, который обещал зайти с Помаронским.
Лера приехала из
академии воодушевленная: дела с расписанием и задолжниками  закончились, и у нее по 11 разряду 270 тысяч
и 200 единовременная помощь, да еще что-то.
Рита у нас. Когда
ухожу в магазин, то заказывает: «Деда, купи мне Милки вей»
14
декабря 1995. Четверг.
Приехал  заказчик из Новониколаевского «Автосервиса».
Ему нужна та заправка из 4х контейнеров.
Снял со счета
200 и 300 тысяч : нам и Лере. Рита у нас. Купил ей «Милки»
15
декабря 1995. Пятница.
Поехал на
«Возрождение» в Лицензионный  центр к
Королевой. Она удивилась, что мы  еще
существуем. Сейчас плата за один пункт лицензии 187 тысяч, а нам по минимуму
нужно иметь три пункта, да еще за экспертизу одного проекта 1.5 миллиона…
итого–2 миллиона с хвостиком. Хреново наше дело. Хорошо еще, что хоть что-то на
работе наклевывается: архитектору Дергачеву нужен проект высоковольтной  линии с трансформаторной.
Заходили Лера
с Юрой. Купили ей шубу за 190 тысяч и баночку 
водки.
16
декабря 1995. Суббота.
С утра поход по
рынкам. Купил сало, двух сазанов и вяленого леща. А вечером пошли на Пельше с
сазаном «Айсбергом» шампанским и грушевой водой для Риты. Юра запек сазана. Был
мясной салат. Смотрели новые видео–записи Риты.
17
декабря 1995. Воскресенье.
Выборы в
государственную думу. Светлана голосовала за «Наш дом Россия», я за Святослава
Федорова.
В восьмом часу
пришли друзья с Пельше. Юра принес 0.33 своего изделия –самогона. Я сообразил
на закус селедку с луком и маслом. Остограммились. Светлаша в это время ушла в
гости к Лободиной. Стали упаковывать шубу (та, что из подвала) и поругался с
Лерой из за целлофана.
18
декабря 1995. Понедельник.
На выборах впереди
коммунисты. На улице –4, промозгло, промозгло, сумрачно. Лера, говорят,
получила на новой работе свой первый аванс.
19
декабря  1995. Вторник.
Коммунисты с
большим отрывом заняли первое место, затем ЛДПР Жириновского, Черномырдин,
Явлинский…
Три истребителя,
летевшие из Вьетнама, врезались в лесистую гору. Еще какой-то вертолет упал в
озеро, да самолет разбился под Хабаровском. Короче – летайте самолетами
Аэрофлота!
20
декабря 1995. Среда.
С утра в
военкомат и ГАИ. Сдал акт техосмотра. Попросился на март. Выдал Мордвиновой 150
тысяч на подарок Овсейчук. За полночь оформил ей папку с поздравлением.
21
декабря 1995. Четверг.
До 12 передвигали
мебель. Мордвинова усиленно строгала овощи. Ю.П. ей помогал. В 12 сели.
Набралось 12 человек: нас четверо, три бывших сметчицы, Абельмас, Пехтерев,
Пешикова, Ерусланова, Калугина.
Я исполнил
фрагмент коротенькой песенки:
То снег, то
слякоть во дворе:
У нас погода в
декабре
Обычно делает
такой вираж.
Именины в
декабре у нашей Нины,
И поэтому
гудит седьмой этаж.
Ты, Галя,
закус подавай,
Ты, Юрий
Палыч, налива,
А ты,
начальник, не зевай:
Уже налито… с
верхом аж!
Именины в
декабре у нашей Нины,
И поэтому
гудит седьмой этаж.
22
декабря 1995. Пятница.
Выпал хороший снег.
Светлаша на именинах у Марины Митрофановой. Я же снял 700 тысяч Лере и купил 2
кг густеры по 3.5. И под рыбу сообразил …
23
декабря 1995. Суббота.
К десяти к Лере. Юра
работает. Женщины ушли на толчок, а я с Ритулей. На обед сварил ей молочную
рисовую кашу. Она непрерывно таскала из кулька хрустящие палочки, которые
принесла ей баба Света. Несколько раз садилась писать и какать, но у нее не
получалось. Спать Рита категорично отказалась.
В начале 4го
пришли женщины, ничего, кроме мелочей, не приобрели. По дороге взяли баночку
«Тройки»: сегодня 25 лет моей работы в филиале ПК.
24
декабря 1995. Воскресенье
Купил капусты и
пожарил голубцы по своей оригинальной технологии.
Вшурупил в каблуки по детале из
старых розеток, как противогололедное.
25
декабря 1995. Понедельник
Сыро, Слегка дождь,
под ногами накат. Моя вчерашняя конструкция работает отлично. В 10.15, взяв
проездной у Мордвиновой, еду прогуливать Ремика. Прогулял, покормил и в 11.15
обратно.
Звонил в
Палласовку жене Серкибаева, которая должна за канцтовары  нам около 100 тысяч. Обещала привезти…
Светлана с
Ритой на Пельше. Внучка только что собрала выручку в киоске (в коробке из–под Sony) и понесла в банк.
26
декабря 1995. Вторник.

Классический гололед – сверху моросит, а
снизу подмерзает. Светлаша и Рита на Пельше. Когда я звонил, Рита смотрела «Топи
как ку» (Тропиканку).
              После 12 был Юрий Яковлевич
(запомнил по киноартисту) Черных дал ему съемку с трассой ВЛ для согласования с
администрацией. Обещает к Новому году выдать аванс.
К вечеру моя
антигололедная конструкция слегка деформировалась, но с нею, все равно, лучше.
                                                                                                
27 декабря 1995. Среда.
Слякоть, тепло, но уж
нет гололеда. Был Парамонов с Бетонки. Оказывается, что он подразделение Беляева
– хозяина нашего дома! Может это нам зачтется при аренде?
Заходила  нам 
Лера. У нее натянутые отношения с Юрой и 
свекровью.
28
декабря 1995. Четверг.
Допили с Черных водку
300 грамм, которая осталась с юбилея Овсейчук.
Пришла молодая
уборщица. Мы налили ей стопку кагора из начатой бутылки: отметили ее назначение
в бухгалтерию у Белкина. Ну… и допили с Черных тот кагор, а после 150 грамм в
«Родничке, я пришел домой и лег спать.
Светлаша была
на празднике в «Баррикадах.
29
декабря 1995. Пятница.
Светлана у Риты. Лера
допоздна в академии. Зашла, и я проводил ее на Пельше. Днем я купил пол головы
сома, сварил уху, поставил холодец.
30
декабря 1995. Суббота.
К 10 к Лере. Юра ушел
за деньгами. Светлаша и Лера уехали на толчок. Я остался с Ритой. После обеда
пришел Юра с баночкой водки.
В 3 пришла
Лера, которая купила пиджак. Ей сегодня дежурить в деканате. Мы с Юрой отнесли
(нес он по страшному гололеду, а я переживал) к нам на ночевку.
31
декабря 1995. Воскресенье.
Валит мокрый
снег, ветер. Первый раз сделал закупки у «Юности. Куртка мокрая, одел другую.
Второй раз пошел на Северный, где взял минтай, крабовые палочки, печень трески,
шпроты и еще что-то.
Светлаша
ездила на центральный рынок. Приехала и говорит, что я якобы выпивши, что
купил, наверное, баночку. Я переубеждать ее не стал. Может быть… а пожарил
минтай в тесте.
Вечером за
Ритой пришли Юра с Лерой. Выпили шампанское, и они повезли Риту на санках.
Ветер и снег утихли. Баба Света подарила Рите заводного поросенка в автомобиле.
Итак, за
праздничным столом я и Светлаша, на столе шампанское и «Айсберг». Звучат старые
песни в современном исполнении. Поехали в 1996 год!
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